BEHTaHa




l Anroputm ycnexa

- A.l. Mep3nsak
B.E. NMonoHckni
E.M. PabuHoBun4
M.C. Axkup

Anreopa

AunpakTuyeckmne matepuansl

5
yll /
L/
s
= 1 =
i o] 1 "

8 wnace

Mocobue ans ydawmxcs
obweobpa3zoBaTenbHbIX OpraHu3auuii

Mockga
MN3paTenbckm LUEeHTP
«BeHTaHa-Tpag»
2015



BBK 22.141a721
M52

Mepsasax A.T.

M52 Anrebpa : aujaKTHYECKHE MaTepuaJisl : 8 Kjacc : mocobue
IS ydamuxcsa o0IifeoOpas3oBaTeJbHBIX OpraHusanuit /
A.T'. Mepsasak, B.B. Ilonouckuii, E.M. PabunoBuu u ap. —
M. : Benuraua-I'pad, 2015. — 96 c.

ISBN 978-5-360-05840-3

NupakTudecKue MaTepuasibl COAEPAT YIPaKHEHUA IJIsd CaMo-
CTOSITEILHBIX ¥ KOHTPOJIBHEIX paboT. Mcnmonp3yooTca B KOMILIEKTe
¢ yue6bHuUKOM <«Auredpa. 8 kiaace» (aBr. A.I'. Mepansak, B.B. Ilo-
aouckuii, M.C. Axup) cucreMbl yue6HO-METOANUYECKUX KOMILIJIEKTOB
«AJITOPDUTM ycriexa».

CooTBeTcTBYIOT (emepalbHOMY rocylapCcTBeHHOMY 06pa3oBa-
TeJbHOMY CTaHAAPTy OCHOBHOrO 0b61tero o6pasosanuda (2010 r.).

BBK 22.141a721

© Mepanak A.T'., Ilonouckuii B.B.,
Pa6unosuu E.M., Axup M.C., 2014
© HUspatenbckuil uentp «BeHrana-I'pad»,
ISBN 978-5-360-05840-3 2014



YnpaxxHeHus

BapuanTt 1

NoBTtopeHue
IIpeacraBbTe B Buje CTeIleHHN C OCHOBAHUEM X BhIpaKeHHUe:
1) (x%)% 3) xtx?; 5) (x19) - (%)%
2) (-x%)% 4) ((x3)?)%; 6) (—x8)7 - (=x3)3 : x5

Ynpocture BoIpaKeHue:

1) (x -2)(x —11) - 2x(4 - 3x);

2) (a+6)(a-3)+(a—4)(a+5);

3) (y-8)(2y - 1)~ By +1)(5y - 2);

4) (x+2)2 —(x - 3)(x +3);

5) (Ta —5b)(Ta + 5b) — (4a + 7b)%;

6) (y-2)(y+8)—(y -1 +(5-y)(y +5).

Pasnoxxure Ha MHOXUTENN:

1) 8a - 12b; 6) 12x%y — 3xy;

2) 3a — ab; 7) 21a%b + 28ab?;

3) 6ax + 6ay; 8) —3x% +12x12;

4) 4a2 + 8ac; 9) 4a% — 8a® + 12a*;

5) a® + a?; 10) 6m®n? + 9m%n —18mn?2.
PasnoxxuTe Ha MHOKHUTEJIH:

1) 5a + 5b —am — bm; 4) 10a%b - 2a? + bab?® — ab;
2) 6m —mn -6+ n; 5) 2x3 - 3x%y — 4x + 6y;
3) ab + a* - 3a? - 8; 6) x%y—x+xy? -y.
IIpencraBbTe TPEXUJeH B BUAe KBajJpaTa ABydJjeHa:
1) a® + 8a + 16; 4) 24ab + 36a® + 4b?;
2) 9x2 —6x +1; 5) a® — 4a3b + 4b2;
3) 121m? — 88mn + 16n2; 6) 25p'0 + g8 +10p°g-.
PazjiouUTe Ha MHOMKUTEH:

1) x2 - 4; 5) xzyz—%;

2) 25 - 9a2; 6) at — bb;

3) 36m? —100n2; 7) 0,01c? — d8;

4) 0,04p% - 1,69¢2; 8) —1+ atbd.

PaznoKuTe Ha MHOMKUTEIN:

1) ¢ +8; 3) 125 + a®bh?;

2) 27a® - b3, 4) x5 - y°.
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YnpakHeHusa

8.

10.

11.

12,

Pasnoxxure Ha MHOMKUTEJIU:

1) 6a® - 6a; 5) —-8a® + 8a3 - 2a;
2) 5x3 - bay?; 6) 5a3 — 4055,

3) 8a%b% —72a%c8; 7) a—3b+a? - 9b?;
4) 3x? — 48xy + 192y?; 8) ac* —c* —ac? + 2.

PauuoHanbHble gpobdu

Haiigute 3HayeHUe BhIpAKeHUA:

2a + b
1 = — = M
)3a_4b,ecmda 6, b=3;
x? - 3x B
2) m,ec.ﬂﬂ x =0,6.

IIpu xakux 3HAYEHUSAX NIE€PEeMEeHHON MMeeT CMBICJ BbIpa-
JKeHue:

3 x -2
1) 3x + 4; 5 . 9 —*-2 .
) )x2—1 x2+6x+9
b-9 2 4 Tx
2)—8 ; 6) =1 10) 1t 4
8 4 7
3) 2 . 7 : 1) —— .
)b—g )|x|—1 )x(x—l)
9 3L, 8) —*—; 12) L2
+x lxl + 2 1+;

3anuunuTe paluoOHAJbHYIO APOOL, COAep KaIllyIo [epeMeH-
HYIO X, JOIYCTUMBIMHN 3HAUEHUSAMHU KOTOPOH ABJIAIOTCH:
1) Bce uucsa, Kpome 6;

2) Bce uucjaa, kpome —4 u 0;

3) Bce uucJa, Kpome —10, -8 u 1;

4) Bce uucIia.

JoxkaxuTte, 4TO NPU BCEX JONYCTUMBIX 3HAUEHHUAX Iepe-
MEHHOH a 3HaueHue APobu:

1) aj +6a+10
a® —10a + 25
4a — 4 - a?

2)4— HeIIOJIOKUTeJIbHOe.
a*+1

IIOJIOKHUTEJIBHOE,



13.

14.

15.

16.

OCHOBHOE CBOMCTBO pauuMoHanbHOK Apo6uH

Cokparure Apobb:

4a 10m? 36m3n*
1) —; 3 ; ) ————
) 12b ) 15m® ) 24m?n®
27 . 5.8
8_1?/; 1) 3abc : 6) 39p q5 .
2xz 18abc? 65p%q
Cokparute Ipo0b:
4a + 8b b® - b®
— 6) 57—
b 4a ) b - bt
5x —10y | ad® - 27,
2) 3x -6y’ D 8a - 24’
x? - 25 6a® +6a+6
; 8) —%3 15
3) 2x — 10 ) 18a3 ~18
6x2 — 3x ax — ay - 3x + 3y
4) ——; .
) 4-8x ’ 9 9-a®
2 _
5) m 16

m? + 8m +16°
Haiigute 3HayeHNe BEIpaKEeHUS:

813 L 615
1) a_ba%);z_b ,ecau a=0,3, b=-0,4;
3 _
2) —%,ecnn c =5;
12c +12c¢* + 3¢
9,02
3) M, ecin x =0,2, y =-0,4;
2x2 - 2y? ;
4x? - 40xy + 100y
-5y =0,6.
4) 15y - 3x , ecIu X — by ,6

IIpuBeguTe qpoOH:

a
1) 72K 3HaMeHaTeo bS;

2) — K sHaMmeHaTtesnw0 151%p;

3) K 3HameHaTeno 28x3y?;

4)

K 3HaMeHaTtenao 2a — 6;

Bapuant 1



YnpaxXHenua

17.

18.

19.

20.

21.

7
5) 7+2 K 3HaMeHaTenn a? + 2a;

6) b—t K 3HaMeHartexaio H% —16.

IToctpoiiTe rpaduk GyHKIHU:

_x, _x*-9,

l)y_x: 5)?/—x_3,
-2 (x - 2)*

2 :£—; 6 = ——]
VYy="1"% )y PR

_ x+1, _ 1 1
Ny=x+77 NY=3 3+

_x-1 . _4x?+12x+9  x?+5x
Vy=17-2% 8 Y="513 P
Peminre ypaBHeHHE!:

5 .
1x+5:. xX*—4 _ . x—8=.
)x+5 L 2) x-2 4 3) x| -8 0
st KayKI0To 3HAUEHUA d DEINTEe YpaBHEeHHE:

1) (a-5)x=1; 3) (a-T)x =a®-14a +49;
2y (a+d)x=a+4; 4) @®-DHx=a+1.

Cno)xeHue 1 BblHUTaAHUE paLMOHANbHBLIX Apo6en
C OAMHAKOBbIMW 3HaMeHaTeNsAiMH

IIpeacraBbTe B BHAe APOOU BHIpAKeHUE:

3a | 2a 2a+5b 2a-3b
1) — +=; 4 - 5
) 10 10 ) ab ab
2) & _x, 5) Y15,
5y 5y y2-9 y*-9
2m—4n | 5m +18n y2+8y 4y -4
3) ; 6) - .
21c 21c 4-y?  4-y?
YnpocTuTe BhIpaKeHUe:
-4 x 2a-12 (a-2)%*
) P 3 + ;
)x72 2-x ) 6a -6 6 - 6a
) _ _ 2
2) 5x+6+3x+16; 4) 16 -7x x x2.
5-x x-5 (x-42 “-x)



22.

23.

24,

25.

26.

217.

3anuirnuTte Jpobb B BHUJE CYMMBI II€JIOTO BBIDAXKEHHA H

Ipoou:

y+4 a® -3a+4 x2 +4x -8
1 ; p) Pl 3) ===,
) ] ) a-3 ) x-4

Haiinure BCce HaTypaJibHbIe 3HAYEHUS ¥, IIPU KOTOPBIX AB-
JISIeTCsA L eJIbIM YHMCJIOM 3HAUY€HHE BbIPDAXKEHNA:
6n® + 4n+10 | nd —5n% + 32

R

6n + 2
3 .
) 2n-3

CnoeHue u BblYUTaHue pauUoHaNbHbIX Apo6en
C pa3HbiMU 3HaMeHaTensimMu

IIpeacTraBbTe B BHIE ApOOH BHIPAXKEHUE:

4 7 5m 2n  1p
1) =+ 43 4) —+ - ;
)a b 3ab  5a%b 2ab?

_ 2 2
99 _5 . 5) 3a-4b , 8a® +4b”
m mn a ab
4 11 3¢2-2c+4 2c-9
3) ————;; 6 - .
)12xy 18xy ) bc? be
BrinosnHuTe geiicTBuA:
-3 x—-6 3x 5x
1) X -z 4) 2= =
)3x+6 X +2 )4x—4 7-7x
2) m+4 3-m . ) 2 4b? .
5m—-10 4m-8° 2b+¢c  4b% + 4bc+ 2’
+6 y+2 2 1
3) 412 _ ; 6 - )
)y—6 y+6 )a2—9 a® + 3a
Ilpencrasbre B Buje ApobH BhIpaskeHHE:
4c + 3
1) 4-1; 4 -3;
)b ) c—-1
2 . 12
2)%—%+2; 5) aza+bb +2a+bs

X _

3)5_4m+5n; 6) m— 25
n m-—>5

prOCTI/ITe BbIpaXXeHue:

a® + b2 b b x+7 2 Tx+40

Bapuant 1

1) - + : 2)

a2 -b2 a+b b-a’ 3x+12 x  3x2 +12x°



YnpaxkHeHus

a-1 1
3 - 5
3¢2 +6a+3 2a+2
6 y+2 5
4y L2 +
)4y+8 4y -8 y2—4
a+3 1 a®+3a-9
5) 2 - 3
a‘+3a+9 a-3 a® - 27

b4

YMHOXeHUe U AeneHue pauuoHabHbiX Apo6en.
Bo3sepgeHune paunoHanbsHoi apo6u B CTENEHb

28. BrInmoJHHTE YMHOMEHHUE:

4x Yy 3 4x?
1) — 2 2
) y 12x 4) 18y 9y°
adb 3c . 28m°® 6.
?) Tac ( azbz]’ %) Gant 4O
3) 240° 49 6) 2¢'b 150°d° 12¢%h?
35¢* 16p*’ 9¢2d  16b3%¢  35a°%d*
29. VYmnpocTture BhIpajKeHHe:
b-b2 32a
1) 2 L22a
) 7% 1

9 m® —mn m*n+mn?

m2+mn m®—-mn’

¥2-16 x2-9

23 -3x% % +4x’

542 - 20y + 20 3y® +3y +3
w¥-1  10y-20 °

30. BeinoaHHTe BO3BeJleHNE B CTEIIE€Hb:

2 4 3
mb Y. 3a Y. _5a3b?
o) a(gn) o (e

31. Brinojauure AejeHHe:

3)

4)

16x3 8x8 48x4y3
=X ox 4) J . (16x7y8);
9y* 2Ty 49z
2) 18m3n* ( 4m®n® ). ) 11a%612 55a3b% 216842
25p8q 0 | T5p5¢'2 |’ 12cd® "18¢7d* " 20a"c¢3 ’
3 4
3) 28a18p1e 144007 6) (2200 (2204 |
15¢¢ 5m® 5m®



BapuaHnt 1

BreinosHuTe gesenue:

x+1 x24+2x+1 n? —14n+49
1 : ; 3 (n-7: ———
) 3x 92 ( ): n?® — 49
2) x2-2x 5x-10 a? - 4b®  a? + 4ab + 4b>

: ; 4 : .
3x+3 ° x+1 )9a2—b2 942 — 6ab + b?

1 .
WNsBecTHO, uTO X — — =5, Haligure 3HaYeHHE BbIDAXKEHUS
x
1
x% + = -
x
1 .
HU3BecTHO, YTO X2 + — = 14. Haiinute 3HayeHUe BbhIpake-
X

1
HHAS X + —.
X

TopecTBeHHble Npeo6pa3oBaHua
pauMoHanbHbIX BblpaXeHUn

Vipocture BrIipaKkeHue:

a-2 a+2) 124>
1) - : ;

a+2 a-2) 4-42
2)(

+2x )ﬂ
3)

Tx -14"

5a a-6 135
+ . ;
a+3 3a+9 6a-4

3m 8m 3m+T | 5m-25
m+5 m2+10m+25) m2-25 m+5 "’

5) ¥ + 1 ):[x—y - X )
WBoxy? x+y ) |2y ay+y? |
a a a® +16 \ 4a+a?
a—4_a+4_16—a2)'(4—a)2'
JIOKa)KHUTe TOMAECTBO:
1) b+2 -4 3 _ 3 |,
b2 -2b+1 8-3 b-2 1-b’

1 2 1 ). 2 _
2) ((a—2)2 +a24+(a+2)2)' (@® - 4y =2

4)

6)




YnpaxHeHus

37. [Hoka)kuTe, YTO IPH BCEX AOMYCTHMBIX 3HAUEHUAX 4 3HA-
YyeHUe BhIDAXKeHUA

1 27 9 6a -9
-— + . a._
a+3 a*+27 a®-3a+9 a+3

He 3aBHCUT OT 3HAUEHUA d.
38. Vmnpocrturte BhIpaXkeHUe:

- 14m 49 b _b+1
m ; b-1 b

Y _7__1 ’ 2 b _b___l.
m b+1 b

PaBHOCH/IbHbIE YPaBHEHUS.
PauuoHanbHble ypaBHEHUSA

39. PaBHOCUJBLHBI U YpPaBHEHUA:
1) x-3=5u 7Tx = 56;
2) x+2=0u x(x+2)=0;
3) ¥2 =-1 u |x|=-2;

4) x+3=3+x u "'12:1?
40. CocTaBbTe ypaBHeHHe, PABHOCHJIbHOE JAHHOMY:
1)3x-2=T7; 2) |xl=2; 3) x-1=x+3.
41. Pemute ypaBHeHUE!
4 x -1 2x -1
1) 252 -0 5 =2X--,
) x -1 0 ) x+2 2x+1
) 3x-5 2x-5
2 ——x = S 6 - =1;
) x-3 0; ) x -1 x -2
xX+5 _ A x*+9 _x-2 5
3) x2—25_0’ D 2-1 x+1 1-x’
3 2 1 1 2x
— e . + = .
4)x—4 x+4 03 8) x2-6x x%2+6x x2-36
42. Jlna KaKIOTO 3HAUEHUS d PElIuTe ypaBHEHUeE:
1) x—S:O; 3) a(x—a):O;
X -a X -2
= ~-5)(x +6)
2) =4 _, gy WO+ _
)x—2 0 ) xX-a

10



43.

44.

45,

46.

47.

48,

49.

50.

51.

BapuaHTt 1

CTeneHb € Lenbim oTpuuaTe/ibHbIM NOKa3artenem

Brruncaure: »
1) 12-2%; 4) (-5)3; 7 (—%) : 10) 1,62
-1 -1

» 1yl 2Y

2) 34; 5)(8), 8)(3],
2 -3

3) (2% 6) (5) ; 9) 0,3%;
Hatiqure 3HaueHre BLIPAKEHUS: ,
1) 10! + 52 3) [%) .28,

9 -1
2) (-) +(=1,7)° — 2-3;

3
IIpeoGpasyiiTe BhIpaKeHUe TaK, YTOOBI OHO HE COJEePIKaJIo
cTelleHe! ¢ OTPUIIATENBHBIMHU M HYJIEBBIMU I10KA3aTEIAMU:

2a75¢ 3410 31a3h=5¢7

1 5y 2024 ; 2) 2,60 15405730
3anuInuTe YHUCJIO B CTAHAAPTHOM BHAE U YKAKUTE IOPS-
[IOK YHcia;

1) 28 000; 4) 0,00007; 7) 39-107;
2)12; 5) 0,21; 8) 45-107*,
3) 0,0034; 6) 320-10%;

Yucso, IpeAcTaBlIeHHOe B CTaHJAPTHOM BHJe, 3allUIINTE
B BH/Jle HATYPAJBHOIO YNUCJIA WUJIH AECATUYHOU Tpodu:

1) 3,5 -10%; 2) 1,6 1073,

CpaBHure:

1) 8,6-10° u 2,3-1011; 3) 1,23-10% u 0,12-107;
2)4,7-10%u 59-10°7; 4) 31,6 -10°% u 0,061-1075,

Ilopsagox HekOTOPOro HATYypaJbLHOTO ynca paBeH 5. CKOJb-
KO 1udp COAEPIKUT JAeCATUYHAA 3aMUCh 3TOr0 yucjaa?

HecATnyHAas 3aNKUCh HEKOTOPOTO HATYPAaJbHOTO YHCJIA CO-
CTOUT U3 1recTy 1udp. Yemy paBeH mopsAgoK sToro uucjaa?

CBoMncTBa cTeneHu ¢ uenbiM noKasartenem

HpelICTaBLTe BbIPpAXXE€HHE B BUJE€ CTEII€eHN ¢ OCHOBaAHMNEM 4
UJIU NMMPpOKU3BEeAECHUA cTerneHe ¢ Pa3HbIMHM OCHOBAHHUAMM:

11



YnpaKHeHusa

52.

83.

54.

55.

1) a®-a'%; ) (@)%
2)a a' 8) (@®)7 - (@) : (@)
3) a b -ql® . q2; 9) (a%h-3c*)10;
4) a3 : ab; 10) (a?b73)3 - (a~*b%)8;
-2
124
5) a* :a‘lz; 11) (-25—d‘_1—3) 5
7 V4 g V12
6) al” -a23 : q15; 12) (2%3) ([Z—g) .
Haiinure 3HaueHre BoIpaskeHus:
1) 7577, 4) 3714.3°19 ; 3-34;
2) 10712 .10'5; 5) (1379)* - (18372)718;
2—4 . (2—3)5
3) 5712 : 5-16; 6) —————.
) ) (2—8 )2 . 2—3
Haiigure 3HaueHnre BIpaXKeHNd:
1) 27-% - 81-2; g) 237,
I 6372 .78’
2) M . 4) M )
21674 .(-6)° ’ 12573
YupocTtuTe BhIpakeHue:
1) %p—zq—5 . gpﬁq:&; 3) 0,457]1'37’12]7_4 . 1%m8n—11p6;
2) —0,4b73¢7 -1,5b%¢5; 4) 5a78 - (-3a2b3)2.

BrinosrHUTE I[eﬁCTBHﬂ U IIpUBeAuTe IIOJYYEHHO€ BbIpaiKe-
HHUe K BHIY, He COlePIKAllleMy CTEIIeHU C OTPULATEJbHBIM
IIOKa3aTeaeM:
1) 17x8 28y |
14y712 5157217
2) —1,6m *n3 - (-2m=3p=6)-3;
1 1 2
3) 2=a>db-|1-a'h3 | ;
) 1 3 ;
4) (-10a-2bc-11)2 - (0,1bc2)3;

1 -3

5) (—ga‘3b7) - (-5a2b%)2;
8p~*4 %

6) ( = ] -(16p~g° ).

12




56.

57.

58.

59.

60.

Bapuant 1

BeIIOJIHUTE BBHIYMCACHUA M 3AlHUIINTE Pe3yJbTAT B CTAH-
JapTHOM BuJe:

3,2-104
1) (2,4-10%)-(6-1073); 3) 2= —;
) (2, ) ( ) ) 3.107

1,210
2) (4-1077)- (4,6 -1078); 4) == —_,
) ( ) ( ) )2’4'103

VIpocTHTe BBIPAXKEHHE:
1) (a3+2)a?-2)- (a2 +3)%;
2 _ 2
2) il—_zl
x~2 _ 5y74 y—Z
+ ;
axy 2 vay™t  xlyy?
x2+y? x2y? 4yt
I o

4)

x x
YupocTHTe BhIpaKeHHe U 3alUIINTEe Pe3yJbTaT B BuIe pa-

IIHUOHAJBHOI'O BBIPAXXKEHHUA, HEe cogepxKalllero CTerreHu ¢ oT-
punaTeJbHBIM ITIOKa3aTeJIeM.
x3-3 x%-9 1
1 - 5 -3
X x™° -3

-5 -5 _ 10 -5
2)[ a 2a }36 a'® 12

a®-6 a'-12a5+36) a®-8 a®-6"

DyHKUMA y = —:— n eé rpadpuk

Hana ¢pyHKIUA Y = _48 . Hafigure:
X

1) 3HaueHue GyHKIUHU, eciM 3HAUEHHE APryMEHTa PaBHO:
-3; 6; 0,4;

2) 3BHayeHUe apryMeHTa, IpU KOTOPOM 3HaueHHe GYHKIIUU
pasro: 12; —-36; 100.

ITocTpoiiTe rpaduk pyHKUME Y = 1}2— Ilonwayace rpadu-
KOM, Haligure:

1) 3HaueHMe QYHKIUHU, €CJI 3HAUEHHE aPI'yMeHTa PaBHO —4;
2) 3HaYeHUe aprymMeHTa, IPU KOTOPOM 3HaYeHHe QYHKIIUHU
paBHO —6;

3) 3HAUYeHHUs apryMeHTa, NPU KOTOPBIX (HYHKIHA IIPUHH-
MaeT HOJIOXKUTEeNbHbIE 3HAUYEHNA,

13



YnpaxHeHua

61.

62.

63.

64.
65.

66.

67.

68.

69.

36
He BoinmosiHAs nocrpoeHusa rpaduka GyHKIUN Y = ok oII1-

pelenunrte, IPOXOAUT JIX 3TOT rpadUK depe3 TOUKY:

1) A (4; 9); 3) C (6; —6);

2) B (-12; -3); 4) D (4,5; 8).

Haiigure suauenue k, npu KoTtopoM rpadpuk GQYHKIUN
Y= f npoxoaut yepes Touky: 1) A (-5; 8); 2) B (% —6);
3) C (-0,6; —-1,2).

ITocTpoiiTe B omHOM cucTeMe KoopAuHAT rpaduKu GQYyHK-
ou y = g U y=Xx+5H U ompegesuTe KOOPAHUHATHl TOUEK

UX [IepeceyeHU. 7
IlocTpoiiTe rpaduk pyHKIUHN Y = — .

| x|

ITocTpoiiTe rpaduk yHKIIUU:

—§,ecm/1x < -1,
)y=3 x
7—-x,ecinx > -1,

2x +2,ecanx <1,

2) y= %,ecnn l<x<2,

2,ecau x = 2.

IlocTpoiiTe rpadux GyHKIIUHU:

9y - 27 40 - 10x2
1 = ; 2 =,
)Y x2 - 3x )Y x% - 4x

DyHKUMA ¥ = x2 1 eé rpaduk

He BrImoHAA mocTpoeHus rpaduka GyHKIUU ¥ = X2, om-
penenuTe, IPOXOAUT JU 3TOT rpadUK UYepe3 TOUKY:

1) D (-7; 49); 2) E (—4; -16); 3) F(0,3; 0,9).
Pemure rpadmnueckn ypaBHeHUE:
1) x2 =5x - 6; 2) x2-x+2=0.

x2 ecaux <1,
Hana dyHKIUA Y =
2—-x,ecaux > 1.

1) Haiigure f (-2), f (1), f (3).

2) ITocrpoiite rpaduk faHHON GQYHKIUU.
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70.

71.

72.

73.

74.

75.

Bapunant 1

KBaapaTHble KOPHH.

ApndMeTU4yeCKUn KBaapaTHbIA KOpPEeHb

WUmeeT iu cMBICT BBIDasKeHue:

3) V-5; 4) J(-5)2?

1) v/5; 2) —/5;

Hajinure 3HaueHWe BBHIDAYKEHUA:

1) 0,2J40 —%\/81;

2) V49 - /0,09 + /23 +1;

3) 5./0,64 — /5% +122;

4 11
4) 1f5§ - ‘{1% +0,07,/10000.

Haiinure 3HaueHHe BLIPAKEHU:

3) 18-

1) (V6)' - J1.69;
2) (247)" — (542)";

Pemure ypaBHeHueE:

1) Jx = 5;

2) Jx = %;

3) Jx -8 =0;

4) 2Jx -9 =0;

5) %\/} +4=0;

6) V6x —3 =0;
Pemure ypaBHeHue:
1) x2 =4;

2) x2 =17;

3) (x -8 =0;

(Agﬁ)z -1 (44

4) JO61 - (%M )2.

HpH KaKHX 3HAYEHUAX d HMeeT CMBICJI BbIpajKeHHe:
1) Ja-3; 3) J(a-3);
2) V4 -a; 4) \/a‘*—+—1;

5) Vv—a - 3;
6) J—(a—3)°?
7) J6x -3 = 0;
8) V6x—3 =2
21
9) = =3;
) &=
10) -9 _ 5,
x—4

11) Y3+ 5 +Jx = 3;
12) (x -1)Vx2 -4 =0.

4) x% = -36;

5) (x +3)2
6) (x —4)?

15
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YnpaxHeHusa

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

IIpn kakuX 3HAYEHUAX a ypaBHeHUe ¥2 =a + 3:

1) uMeeT nBa KOPHS; 3) He uMeeT KOpHEH?
2) uMeeTr OJUH KOPEHb;

IIpu kakux sHaueHUsAX a ypaBHeHue (a —10)x? = 3:

1) umeer KOpHU; 2) He UMeeT KOpHei?
,H.Hﬂ Ka)XOgoro 3Ha4eHudA d pelnuTe YypaBHEHHE.
1) Jx=a-2; 3) Ja(x —2) = 0;

2) (a-2)}Jx = 0; 4) (a-2Wx =a-2.

MHOKeCTBO ¥ ero aNeMeHTbI

MN3BecTHO, 4TO A — MHOJKECTBO OJHO3HAUYHBIX IIPOCTHIX
yuceJ. IlocTaBbTe BMeCTO 3BE3NOYKH 3HAK € WMJU € TakK,
yT0OBI MOJIYYHJIOCh BEPHOE YTBEPIKICHHE:

1) 5 * A; 2) 2 % A; 3)1 % A; 4) 8 % A.
3anuinTe MHOXKECTBO KOpHell ypaBHEeHUA:
1) 3x-T7=0; 3) (x-1)(x2-1)=0.

2) (x-8)(x+9)=0;

3ajaiiTe nepeurCcIeHHEM 3JIEMEHTOB MHOECTBO:

1) npaBuiBHBIX gpoOeil co 3HAMeHaTeJIeM 5;

2) 6yKB caoBa «(pH3UKAa»;

3) nudp uucaa 1 230 321.

Papunl 11 MHOKecTBa A u B, eciau:

1) A={2, 4}, B={4, 2};

2) A={(2; 1)}, B={(4; 2)};

3) A — MHOKeCcTBO KopHelil ypaBHeHUsa x2 +5=0, B=;
4) A — MHOKECTBO NPAMOYIOJLHBLIX PaBHOOEIPEHHBIX
TPEeYroJbHUKOB, B — MHOXXeCTBO MNPAMOYIOJbHBIX Tpe-
YTOJBHUKOB C yIJioM 45°7

MoaMHOXKecTBO. Onepauunu Haa MHOXeCcTBaMu

IIycts A — mMHOXKecTBO Hupp uucaa 2 342. fsasierca au
MHO’K€eCTBO IU(P YKCJIa X MOJMHOKECTBOM MHOKecTBa A,
ecyu:

1) x = 43; 3) x =321;

2) x = 444 444; 4) x = 323245?

3anuinuTe BCe MOAMHOECTBA MHOXecTBa {1, 2, 3}.
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85.

86.

87.

88.

89.

Bapwnant 1

Haiigure nmepeceuenne muoxxkects A u B, ecsu:

1) A — muOoXXecTBO nudp uucaa 66 790, B — MHOXKeCTBO
uudp uucsaa 40 075;

2) A — MHOXXeCTBO Jeaureneil uucaa 24, B — MHOXKeCTBO
YuceJl, KPpaTHBIX uucay 6;

3) A — MHOKECTBO OJHO3HAUHEIX UKcesJ, B — MHOXXeCTBO
COCTaBHBIX UHCEJI;

4) A — MHOXEeCTBO JBY3HAUHBIX YHCeJ, B — MHOXXeCTBO
YuceJ, KPATHBIX YUCTY 75;

5) A — MHOXeCTBO MmapaJjiieJIorpaMMOB, B — MHOXXeCTBO
MPAMOYTOJbHHKOB.

Haiigure o6bequHeHne MHOXeCTB A u B, ecan:

1) A — muOXecTBO 1mudp uucaa 7 786, B — MHOXkecTBO
nudp uucia 5 078;

2) A — MHOXXeCTBO geauTtesel yucaa 12, B — MHOXKeCTBO
JeauTeael uucaa 16;

3) A — MHOXKeCTBO IapaJjjieJlorpaMMOB, B — MHOXXeCTBO
NpAMOYTOJBHUKOB.

YucnoBblie MHOXecTBa

BepHo siu yTBepkAeHME:

1)8e N; 5)-5,4 ¢ N; 9) J3 € R;
2) 8 e Z; 6)-5,4¢ Q; 10) V25 ¢ N;
3)8¢ Q; 7)-5,4 € R; 11) V25 € Z;
4)8 ¢ R; 8) V3 € Q; 12) /25 € Q?
CpaBHUTe yHcJaAa:

1) g u 0,55; 3) —2,(35) u —2,35;

2) 5,(16) u 5,16; 4) 6,(23) u 6,(24).

CeoucTBa apudMeTUHEeCKOro KBaapaTHoro KopHs

HaiiguTre 3HaYeHUe BbIpAXKEHNA:

1) J/16,42; 3) i\/842 : 5) J6%;
2) J(=1,37); 4) —2,6,/(-5); 6) J(—11)*.

17



YnpaxHeHus

90.

91.

92.

93.

94,

95.

Haiigure sHaueHMe BLIPAYKEHUS:

1) V64 - 36;
2) /0,04 - 81;

3) /0,25 -0,09 -144;

9 49
) 1229,
) V116 169

5) V3% -10%;

Haiigure 3HaueHUe BBIPAXKEHUS:

1) V45 - J5;
2) V160 - V250;

J9o
Jo,016

4)

Haiigure 3HaueHUe BhIPAXKEHUS:

1) V18-128;
2) V162 50;

3) J2,5-16,9;
4) /2250 1,6.

YnpocTtuTe BEIparkeHUe:

1) V16x4, ecmu x < 05
2) J4x3y?, eciu y 2 0;
3) 0,64x%y'° ecim x 20, y < 0;

4) /aIObZOC3O

a’b3ct

1,4x° ylt
y?2 V0,49x8°

, €CJIH

5)

a>0, c<0

ecau y > 0;

6) —0,2a%/1,21a'8b'%, ectu a < 0.

ITocTpoiiTe rpadpuk pyHKIUN:
1) y=vx? —x+1, eciu x 2 0;

2) y=+vx% -2x+5,

3) y=x? +1.

Pemniure ypaBHeHUE:

1) Jx2 = x+3;

ecanm x <0y

2) Jx2 =2 x.

18
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96.

97.

98.

99.

100.

Bapunant 1

ToxpaecTBeHHble NpeoGpa30BaHUA BbIPaXKEeHUH,
cojepxawmx apupmeTuyecKkne KBagpaTHblie KOPHHU

BoinecuTe MHOXKHUTEJIb H3-I104 3HAaKa KOPHA:

1) J72; 4) ,/0,98; 7) —100./0,08;
80 ) L 9 262,

3) \/300; 6) —2,4/75;

BreiHECUTE MHOXKUTEJNb U3-TI0]] 3HAKA KOpHA:

1) \/ﬁ, eciu a > 0; 6) \/xTy“, ecau x # 0;

2) J72, ecim b < 0; 7) m, ecam a < 0;
3)\/—8—;{; 8) JVa3h3, ectu a <0, b<0;
4) Jxo; 9) \/W,ecnn a>0;

5) V-aT; 10) V5004754, ecau b < 0.
BHecuTe MHOXXUTENb 107l 3HAK KODPHSA:

1) 4V3; 9198 7 -0,310;

2) 245; 5) 245; 8) 6va.

3) 0,1V13; 6) —82;

BHecuTe MHOXKUTEIL 104 3HAK KOPHA:

1) av11; 4) 5x\/%;
2) av/b, eciut a > 0; 5) (a+2)\f$;
3) a®-a; 6) (a—3) |—1

9-38a’
YupoctuTe BhIpaKeHuUe:

1) V16a +V100a - /81a;
2) V20 - V125 + J405;
3) 427b — 548 + %\/19219.
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YnpaHeHus

101.

102.

103.

104.

BreinmosnHNTE YMHOMKEHNE:

1) (/99 - V44) - J11;
2) (446 — 54 +/24) - J/6;
3) (12-V7)(3+2V7);
4) (243 +35)(3V3 - 25);
5) (V14 -410)(V14 +J10);
6) (3va +7b)(3Va - 7b);
7y (V7 +1)%

8) (445 - 5v2)".

YHDOCTHTG BbIpaXXeHue:

1) (36 + 58 — 44/32) - V2 — V108;

2) (V5 + 742)(742 - 5) - (V10 - 245)’;
3) (7-43)" +(4+8)";

0 (VT—avB +J7+443).

CokpaTture apobb:

1 x2—11; 3) a+3\/2; 5) m—12\/5+36;
x+\/_ a—9 771—36
)\/_ 12 4)17—\/ﬁ, )\/——3
144’ N T 7-4J21

OcBoboxuTech OT HMpPPANUOHAJIBHOCTH B 3HaMeHaTeJe
apobu:

1) 6 . 5) x-3 9) x—4
J17’ Jr-3"~ Jr+5-3°
2
p— .r+ —
30 x2 16
Vs "Enl Wias
+ -Jx+
3 16 X
4) £ _, 8) : 12) )
ba’ Ja71 - 15 3o x +3+2x

20



BapuaHTt 1

105.

106.

107.

108.

109.

Haiigure 3HaueHue BBIPAYKEHUA:
12 12

b 12-5V6 12+5V6
2) 3 _ 3 :
J7+424 -1 J7+424 +1
f V3 V5+3
f NN
VopoctuTe BhIpaskeHue:
1) 4 _ Ja_ . 3)\/5—6,ﬂ,
a-1 Jag+1’° Jr = 4x
a+h oa . 4)(\/_—5+20\/Z)_\/c—z+5
J_ b Na-b’ Ja+s a-25) g 5"

HUaBecTHO, uTO 8 +a ++3—a =4. Haiigure 3HaueHue
BeIparxeHus /(8 +a)(3 —a).

DyHKumMa y = Vx 1 eé rpaduk

He BrinmosiHsia mocrpoenusd rpaduka QyHKOUN Y = VX, OI-
peleynTe, yepe3 KaKHWe U3 JAHHBEIX TOUEK [IPOXOAHUT 3TOT
rpadukK:

1) A (4; 2); 4) D (-100; 10);

2) B (16; —4); 5) E (12,25; 3,5).

3) C (0,09; 0,3);

CpaBHure:

1)\/@1/1\/75; 6)@1&2@;

2) V2,9 u.21; 7) 6/5 u 56;

3) 4 u J17; 8) 0,3 31 u \J0.5;
4) \E ul; ,/62— q/s—.
5) -8 u —V63;
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YnpaxHeHus

110.

111.

112.

113.

114,

115.

116.

117.

118.

He BrIOJIHAA MOCTPOEHHUS, HAWANTE KOOPOUHATHI TOYKH
repeceyeHusa rpaduKa PyHKOIUN Y = \/; U IpAMOI:

1) y=3; 3) y=-4;

2) y=0,7; 4) y = 300.

PacnosoyxkuTe B NMOpsAAKe BO3pPacTaHHUS YHCJA: 7; \/R;
6,8; V50; 7,2.

Mexay KaKUMHU IBYMA IOCJIEIOBATEJILHLEIMHY I[EJIBIMUA YK C-
JaMU HaXOAWUTCS HA KOOPAMHATHOM IPSAMOM YHCJIO:

1) V11; 3) ./0,93;
2) V34; 4) -/63,25?

YxaxkuTe Bce Iejible YHCJIa, PACIIOJIOKeHHbIe Ha KOODAU-
HaTHOU NPAMOMN MeXXJy YMCJIaMU:

1) 7 1 102; 3) —V29 u —-4,2;
2) V6 u J73; 4) —37 u 1,2.

HpPl KaKHX 3HaAa4YEeHHAX X BBINIOJIHAETCA HEPABEHCTBO:

1) Jx = 4; 2) Jx < 3; 3) 7<Jx <107
IlocTpoiiTe B ofHOI cucTeMe KOOpPAHMHAT rpaduKku GHyHK-

Uil ¥y = VX U y =X — 2 U onpefeJUTe KOOPAUHATHI TOYKH
HUX IIepecedyeHusd.
YupocTuTe BhIpasKeHHUe:

1) V(4 - 3)2; 4) (8- VI1)? + (3~ VI1)%;
2) J(2 - V1) 5) V(23 - T)2 (23 - 3)2.
3) J(v6 - V8)2;

prOC THTE BbIpaXeHue:

1) V27 +10v2; 3) /25 + 4421 + /70 — 144/21;
2) V14 - 2\13; 4) \/24 - 615 — /115 - 20\15.

Yupocturte BeIpaskeHue:

1) J(Ja +2)2 - 8Ja +J(Na -1 + 4a;
2 Ja+2Ja+1+2+Ja-2Ja+1+2.
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Bapuwaut 1

119.

120.

121.

122,

123.

124.

125.

126.

127.

128.

KBaapaTtHble ypaBHEHUSA.
PelleHue HenonHbIX KBaApaTHbIX ypaBHEHUMN

CocraBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHUE, B KOTOPOM:
1) crapmiuii Koad@duneHT paBeH 5, BTopoi Koah(HUIIUEHT
paBeH 6, a cBOOOAHBIN UJIeH paBeH 1;

2) crapmuil KoadGUIINEeHT paBeH %, BTOPOH KOIPPUIIUEHT

paBeH 0, a ¢cBOOOAHBIN UJeH paBeH —9.

Kakue ua uncen 1; 0; 3; —2; —8 sABasA0OTCA KOPHAMHU ypaB-
HeHuda x2 +7x -8 =07

Pemure ypaBHeHue:

1) 5x2 -20=0; 4) 3x% —24x = 0;
2) x2 +12x = 0; 5) 49x% -9 = 0;
3) 6x2-18=0; 6) x2+25=0.

Pemure ypaBHenue:
Dx-Dx-2)+(x+4)(x—4)+3x =0;

2) (2x -T2 -7(7-2x)=0.

IIpu KaKoOM 3HAUEHUU d YHUCJIO 3 ABJIAETCA KOPHEM ypaB-
Henusa x2 +ax —51=0?

Pemniure ypaBHeHHE:

1) x2 -8lx| =0; 2) x2 —4|x|+5x =0.

dopmyna KopHel KBagpaTHoro ypasHeHuUs

Pemure ypaBHeHue:

1) x2+5x-14=0; 5 x2+6x-2=0;
2) x% —14x + 40 = 0; 6) 38x2 -4x-5=0;
3) 8y? 18y +4 = 0; 7) 25x2 + 60x + 36 = 0;
4)12m? +m-6 =0; 8) x2 -8x+18=0.

PemuTte ypaBHeHue:

1) dx+1)(x-3)=12;

2) (x+2)(x-3)-(2x -5)(x +3) = x(x = 5);

3) (6x —5)% + (8x — 2)(8x + 2) = 36.

Haiigure nepuMeTp OIpsaMOYTOJBLHHUKA, ILIOMAAb KOTOPOTO
paBHa 36 cM?, a ogHAa U3 CTOPOH Ha 9 cM 6oJibllie APYTOi.
Pemure ypaBHeHUe:

1) 3x% —5x3 +6 = 0; 2) x2 +x(1-v5)-5 =0.
23



YnpaxHeHus

129.

130.

131.

132,

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

IIpun KaKUX 3HAUEHUSX (I YHUCJIIO 1 SIBJISIETCS KOPHEM ypaB-
Henusa a?x%+ax —2=0?

Haiinute cTOpoHBI IPSAMOYIOJBHOIO TPEYIrOJbHUKA, €CJIH
OnWH U3 ero KareroB Ha 14 cm 0OoJbllle ApPyroro Karera
U Ha 2 ¢cM MeHbIlle I'HIIOTeHY35bl.

Haiigure CTOpPOHBI IIPAMOYTOJBHHKA, €CJIH HX PasHOCTH
paBHa 23 c¢M, a AUArOHAJb NPAMOYTOJbHHUKA — 37 cM.
HaiinuTe Tpu mocienoBaTeIbHLIX HATYPAJILHBIX YHCIA, €C-
JIU YJIBOEHHBIM KBajpaT IIePBOro M3 HUX Ha 26 OoJblile
MMPOU3BEJACHNA BTOPOrO U TPETLErO UMCEI.

Haiinure uyerTpipe MocjiefOBATENbHBIX UYETHBIX HATYpPAJIb-
HBIX 4YHCJIa, €CJH YTpPOeHHOe IIpOU3BEeJeHHEe BTOPOTro
U TpeThero uuces Ha 344 6Gosblie MPOU3BEJeHUA IIEPBOTO
¥ YETBEPTOrO YHCEJ.

CKOJIbKO CTOPOH MMeeT MHOTOYTI'OJbHHUK, €CJIM B HEM MOXK-
Ho npoBectu 20 guaroHaseii?

Pemure ypaBHeHue:

1) lx2-x-1=1; 3) xlxl+8x-7=0;
2) x2 - 2|x| -8 =0; 4) x% +7Jx%2 -18 = 0.
Pemure ypaBHeHnue:

1) x2 x4+ —— :L—5;

x-5 x-5
2) (Vx —3)(18x2 — 9x - 5) = 0;
3) (x% +16x)(Vx — 2)(x% - 2x —24) = 0.

Pemiute ypaBHeHnwue:
1) Va2 +3x -10 + V22 —10x + 16 = 0;
2) x2 —12x +36 +|x2 —4x -12/ = 0;

3) Vx2 -121 +|x2 +2x - 63/ = 0.

IIpu kKaxkoM 3HaueHUH b HMeeT eIUHCTBEHHBIA KOPEHb
ypaBHeHUe:

1) 10x2 + 4x + b = 0; 2) 2x2 + bx +8 = 0?

1A KaXa0ro 3HAYEHHUS ¢ PEIINTe yPaBHEHHe:

1) x2+(1-5a)x +4a® —a = 0;

2) x2 —(3a+4)x +12a = 0;

3) 2a-Dx?+(a@+x+1=0.
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Bapuant 1

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

Ipu xakux 3HAUEHHAX b HMMeeT eIUHCTBEHHBIA KOpPEHb
ypaBHeHHe:

1) bx2 -3x-T7=0;

2) (b+1Dx2+b+3)x+2=0;

3) (b+5)x2+(2b+10)x +4 =07?

Teopema Buerta

He pemas ypaBHeHMe, HalifuTe CyMMy M HPOU3BeJeHUE
ero KOpHeu:
1) x2+17x-38 = 0; 3) 3x2 -8x-14 =0;
2) x2-16x+4=0; 4) 7x2+23x+5=0.
HaitnuTte kosdpdunnenTsl b u ¢ ypasaenus x> + bx +c =0,
eCJIM ero KOPHAMH SBJIAIOTCA YHUCJA:

1 1
1) -7 u 14; 2) ¢ w5
CocTaBbTe KBajpaTHOe ypaBHEHHE C IeJbIMU K03(hdunu-

eHTaMH, KOPHH KOTOPOI'O paBHBI:

1)4u9; 5) —%u—%;

2)-3u8; 6) 3—31 u 3++/31;

3) 2 u5; 7) V5 u 5

4) 0,2 u -6; 8) —-11-2V3 u -11+243.

Yucsao —12 sBasierca KopHeM ypaBHeHuA Y2 +15x +¢q = 0.
Haiigure sHaueHWe ¢ U BTOPOH KOpeHb ypaBHEHUS.
Yucao 8 aBiIsieTcs KOpHEM ypaBHeHMs x2 + px —32=0.
Haiinure 3HadeHue p ¥ BTOpoil KOpeHb ypaBHEHUH.

Yucao % ABJIsAeTca KOpHeM ypaBHeHus 6x2 +bx -3 =0.

Haitnure 3HaueHue b 1 BTOPOH KOPeHb ypaBHEHUA.
Yucao —0,4 aBaserca KopHeMm ypaBHeHuAa 2x2 —1,4x+
+ ¢ =0. Haiigute 3HaueHHe ¢ U BTOPOIi KOpeHL ypaBHe-
HUA.

Ilpu KakoM 3HaueHMH b KOpHU ypaBHeHusa x2 +bx -7=0
ABJAIOTCA IIPOTUBONMOJIOXKHBIMU uuciaamMu? Haiaure srtu
KOPDHH.
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YnpaXHeHus

149.

150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

157.

158.

OznuH u3 KopHel ypaBHenusa x2 —19x + g = 0 Ha 3 Gosbie
Apyroro. Halifure KOpHH ypaBHeHHA u 3HAYEHHE .
Kopumn x, n X, ypaBHEHU: x2 +mx +27 =0 yzmoBierBo-
pdaT yciaoBuio X, = 3x,. Halifure KopHM ypaBHeHHS U
3HaYeHue M.

Kopuu ypaBaenus x2 +27x +m = 0 oTHocarca Kak 4 : 5.
Haiinure KopHM ypaBHeHUS U 3HAUEHUE 72.

Kopuu x; u x, ypaBHeHuUs x2 —7x + p =0 ygoBaerBopsa-
I0T ycaoBuO 3Xx, — 58X, = 5. Halifure KOpHHM ypaBHEHUS
Y BHAYEHUE P.

HsBectHo, 4TO0 X; ®W X, — KODHH YpaBHEHHHA
x2 -9x+11=0. He pemasa ypaBHeHHUA, HaliguTe 3HAUe-
HUE BBIDAXKEHUA:

Ll 3) x% +x2; 5) (x; — x,)%;
Xy Xy ) )
2) xfx, + x,x2; 4) x% +x3; 6) Tt
1 2

CocraBbTe KBagpaTHOe ypaBHEHHE, KOPHH KoToporo Ha 1
GosibIlle COOTBETCTBYIOIIMX KOpHEeH ypaBHeHHs X2 +5x —
-7=0.

CocTaBbTe KBajJpaTHOE YypaBHEeHHE, KOPHH KOTOPOro
B 4 pasa 6oJsbllie COOTBETCTBYIOIIMX KODHEH ypaBHEHHUA
2x%2 -13x+5=0.

CyMMa KBaapaTOB KOpHeM ypaBHeHus 2x2+ax-3=0

37 .
paBHa ik Haiigure sHaueHnue a.

KsaapaTtHbiK TpéxuneH

Haiinure KopHM KBagpaTHOIO TPEXUJIEHA:

1) x2 —2x - 35; 3) 22 -10x +18.

2) 3x2 +16x + 5;

Pasnoxute Ha MHOMKHTENN KBaJPaTHBLIN TPEXUJIEH:

1) a2 - 13a + 22; 4) —%x? —§x+ 6;

_p2 . 1,1, _ 1,
2) -b% +2b + 24; 5) ¥ —3¥ 130
3) 100c? - 50c + 6; 6) 12x2 —60x + 75.
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Bapuant 1

159. Coxpature ApoOb:

x2-x-6 b - 27
1) ———; 6) ———
) x-3 )5b2—16b+3
2x +10 9 — x2
S )
x¢+x-20 15-2x - x
2 - 2 - 12
3) 2x +29x 18; 8) y* -8y + ;
4x2 -9 12y — y% - 20
2 _ 2 _
4) 36(12 12a+1; 9) 3x¢ + 2x 1'
6a® +11a -2 Tx —3x2 -2

m? +8m -9
9) 50—
m* +12m + 27
160. Iloctpoiite rpaduk QyHKIHU:

_x2-Tx+6 _2x®-5x+2 x2-9

l)y— _1 ’ z)y_ -9 x+3 .
161. YmopocTure BLIpasKeHHe:

1 3y2-12  6-y v o

2y - 15y +18 y+2 3-2y’

y+20 y-—2 4 .
) 3 _ : 2 —_o a4_.210

4y° - 16y |6y° +1ly-2 4 -y

da 2 2a+4 a

3 + : - .
)(a2—3a+2 az—l) a2-a-2 a-1

162. PaznoxuTe Ha MHOMKHUTE/JIN MHOTOUJICH:
1) x?% - 2xy — 63y?;
2) 2a? + Tab + 3b%;
3) 3m? + 11mn - 4n2.
163. [Ina Ka’XAOro 3HAUYEHHS a pellnuTe YpaBHeHUe:
1) (a® —a-56)x = a® - 64;
2) (a? + 5a — 24)x = 2a® — 5a — 3.

PeweHne ypaBHeHuUN,
CBOASILMXCA K KBagpaTHbIM ypaBHEHHUAM

164. Permute ypaBHeHUeE:
1) x* -50x2 +49 = 0; 3) 4x* -13x2 +3=0;
2) x* -5x2-36 =0; 4) 3x* +8x2-3=0.
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YnpaxkHenus

165.

166.

167.

168.

Pemure ypaBHeHue:

1 x%+8x _ 20 5y 14 __ 21 _5,
x+10  x+10° x2-2x x2+2x x’

2) 2x% —3x _2x-2, 6)x+5_ 5 __ x-20
x2-4 x2-4 x-2 x-5 (x-5)x-2)’
5x+3 3x+1 1 3 72

3 = ; 7 + = ;

)x+5 x+2 )x+6 x2 —6x x% -36x

4) 1 1 1. 8) 3 13 _ 26 +5x

x+3 x+5 4° x-2 x2+2xr+4 x3-8°
Peuminre ypaBHeHue METOJOM 3aMeHBI IePEMEHHOMH:

1) (x2-92 -4(x2-9)+3=0;

2) (x+5)* —10(x +52 +9=0;

3) (x2 +3x)2 -2(x2+3x)-8=0;

4) (x2 +4x-4)2 - 9x2 - 36x + 44 = 0;

5) (x2+x+1)(x2+x+2)=12;

6) (x*-2x2%)% —14(x* — 2x2) = 15.

Pemnre ypaBHeHHe MeTOZOM 3aMeHBI IIePeMEHHOMN

2 3x
) %X - 2=0;
)(2x+3)2 2x+3

2) x—3+x+2=4l;
x+2 x-3 4
3)ﬁ_1_ 3x _3.

x 2ax-1 2’
3x+4_6(9(—2):1

4 5
) x -2 3x +4
x2+x-3 3
5) - =1;
2 2x% +2x -6
2 _y_
6)x x-1 26x = 5;
X x¢-x-1
7 1 + 2 _ 6

x2-3x+3 x2-3x+4 x2-3x+5

2—8— - x2 +6x=10.

X4 -6x+12

s KasKooro 3HAYeHUA d PelINTe YpaBHeHHe:

1) x2—5x+6=0' 9y —X-a _
x—-a ’ x2-5x+6

8)

b
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169.

170.

171.

172,

173.

174.

175.

BapnanTt 1

x2 —(a+Dx+a _
x -2 B

1P -(@a+8)x+2a+2 _
x -2 B

x2 —ax+2
x-3

3) 0; 4) 0.

IIpu KakUX 3HAYEHUAX d YpPaBHEHHE =0 ume-

eT eJMHCTBEHHBbIA KOpeHb?

PauunoHanbHble ypaBHeHUA
KaK maTemMaTudeckue MoAe/In peanbHbiX cuTyauum

CKOpPOCTH HEePBOTO BEJIOCHIIEAUCTA Ha 3 KM/4Y BoJIbIIIe CKO-
POCTH BTODOTO, NMo3ToMy 60 KM OH mpoesskaeT Ha 1 4 OvICT-
pee BTOpPOTo Bejocumneaucra. HaliguTe cCKOPOCTh KaKJI0TO
BEJIOCHUTIEeIHCTA.

M3 nyaxkra A B nyHKT B aBTOMOGUIb €XaJ [0 IOCCeHHOH
Jopore aauHo# 21 KM, a U3 nyHKTa B B IyHKT A BO3Bpa-
IAJICS 110 TPYHTOBOM mopore naiauHoi 20 KM, 3aTpaTUB Ha
oOparHblil 0yTh Ha 6 MuH O0Jsibllle, YeM Ha NMYThb U3 IYHK-
ta A B nyHKT B. C KaKol CKOPOCTBIO €XaJl aBTOMOOHJIB 110
TPYHTOBOM Jopore, eC/JHd IO IINOCCE €ro CKOPOCTh Ha
20 kM /4 Oosbllle, YeM IO I'PYHTOBOM gopore?

IToesn momxen ObL1 mpoexath 360 kM. IIpoexasn 1—75 3TOTO

paccToAHUS, M0e3] YBeJIUUYUJ CKOpPOCTh Ha 5 KM/4. Haii-
JHUTE CKOPOCTBH Moe3/la Ha KayXJAOM y4acTKe JBUKEHUs, ec-
JI1 Ha Bech IIyTh OBLJIO 3aTpPavyeHo 9 4.

MoTopHasa JoAKa mpolinia 35 KM II0 03epy, a 3aTeM 34 KM
IO peKe, BHajgamwieil B 9To 03epo, 3a 2 u. Haligure cobet-
BEHHYIO CKOPOCTb JIOAKH, €CJIN CKOPOCTb TeYEHUA PEKH CO-
craBasgeT 1 KM/4.

Temnoxon npomén 30 KM NpPoTUB Te4eHUs peKn M 16 KM
M0 TEYEeHWI0, 3aTPaTHUB Ha IyTh MO TedeHW Ha 30 MuH
MeHbIlle, YeM Ha NYyTh NPOTUB TeueHuA. Haiigute cobCT-
BEHHYIO CKOPOCTh TEILJI0X0Ja, €CJU CKOPOCTh TE€UeHUdA pe-
KM cocTaBjsier 1 Km/d.

Hns nepeBo3ku 60 T rpysa 3aka3ayiu onpegeIeHHOe KOJIH-
YyeCcTBO aBTOMOOMJIEH OJZMHAKOBOM I'pPYy30HMOABEMHOCTH.
B cBA3Hu ¢ nos0MKOH’ JBYX aBTOMOOMIIEN HA KA /bII U3 oC-
TaBHOINXCA IOrpysuau Ha 1 T 6GoJjbllle, 4YeM ILJIaHWPOBA-



YnpaxHeHunsa

176.

177.

178.

179.

180.

jgock. CKOJBKO aBTOMOOGMIIeil MOJKHO OBLIO paboTaTh Ha
nepeBo3ke rpysa?

Yucaurtesb 0O6bIKHOBEHHOH ApoOM Ha 4 MeHblIle €€ 3HaMe-
HaTtenda. Ecnm uwmcnaurtens aToM Apobm yBenuuuth Ha 6,

1
a 3HaMeHaTeJb — Ha D, TO MoJiydeHHada Apobb OyaeT Ha 5

6oJibliie ucxoaHoi. Halinnre ncxoauyo Apoos.

JBoe pabounx, paboTas BMecTe, BbIIMOJIHHUJIHN IPOU3BOACT-
BeHHoOe 3azaHue 3a 12 4. 3a CKOJIBKO YaCOB MOXKeT BBIMNOJI-
HHUTH 2TO 3aJaHHe Ka*XIblil pabouuii caMOCTOATENbHO, ec-
JIM OJWH M3 HHUX MOXKET 3TO cAejiaTh Ha 7 4 OLICTpee ApY-
roro?

IlepBas 6purana paborana Ha peMOHTe Aoporu 9 u, mocie
yero K Hell mpucoeguHujach Bropasa Opuraza. Yepes 6 u

. 1
COBMeCTHOMU paboThl ObIJIa OTPEMOHTHPOBAHA 3 Joporu. 3a

CKOJIBKO YaCOB MOXKET OTPEMOHTHPOBATH AOPOTY KaXKIasd
6puraza caMoCTOSATEeJIbHO, €CJIM BTOPOM OpUraje AJA dTOro
TpebyeTcsa Ha 9 4 MeHbIIle, YeM NepBOi?

CiauToK 3070Ta ¢ cepebpom, coaepskapumii 60 r sosora,
citaBunu ¢ 60 r 3osota. IlpolieHTHOE cofep)KkaHue 30JI0Ta
B HOBOM CJIHTKe Ha 15 % OoJabllle, 4yeM B HCXOJHOM.
CKOJBKO rpaMMOB cepe0pa COAepP»KHUTCS B CJAUTKe?

B pacrBop, cogepxxammuii 60 r Bogel, fodaBuau 20 r BogsI,
IocJjie 4yero KOHIIEHTPAIUA COJIM YMeHbIIHJachk Ha 5 %.
CKOJIBKO I'PAMMOB COJIM COAEPKUT PacTBOp?
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BapuaHnt 2

NosTOopeHue
IIpepcTaBbTe B BU/Ee CTEIIEHN C OCHOBAHUEM d BBEIPasKeHHE
1) (a*)? 4) ((@)?)?
2) (-a®)% 5) (a°)" -(a®)";
3) a’a?; 6) (—ad)?3 - (—a*)" : al2.

YI'IPOCTPITe BbIDaXeHHe.

1) (x +2)(x - 5) - 3x(1 - 2x);

2) (a+3)(a-2)+(a-3)(a+6);

3) (x -7)(8x - 2)- (5x +1)(2x — 4);
4) (x -2)2 + (x = 1)(x +1);

5) (3a —2b)(3a + 2b) — (a + 3b)%

6) (y-4)(y+3)+y+1)2-(T-y)(T+y)
PasznoxxuTe Ha MHOXKUTEJIN:

1) 6a - 9b; 6) 15mn? - 5mn;

2) 4x — xy; 7) 24x%y + 36xy?;

3) 5ab - bac; 8) —4x8 +16x15;

4) 3m? — 6mn; 9) 3x* - 6x3 + 9x5;

5) a” + a%; 10) 8ab® —12a2b — 24a?b>.
PasioxKuTe HA MHOMKHUTEIH:

1) 8x + 3y — bx - by; 4) 6m2n —3m? + 2mn? — mn;
2) dn—-nc -4 +c; 5) 4a* — 5a%y — 8a + 10y;
3) x7 +x% +4xt + 4 6) a®b? —a? +a*b? —a.
IIpencraBbTe TPEXYJIeH B BUJE KBaapaTa ABY4YJIeHA:

1) a® —14a + 49; 4) 16m? +49n? — 56mn;
2) 25y2 + 10y +1; 5) x10 — 6x%h + 9b?;

3) 10042 - 180ab + 81b2; 6) 36mS + n'2 +12m3nS.
Pazioxxute Ha MHOMKUTEIN:

1) x2 - 25; 5) a2b? — %;

2) 36 —16y3; 6) a® — x%;

3) 4x2 - 81y%; 7) 0,04b* - a'%;

4) 0,09y — 1,21p%; 8) -1+ asht.

Pa3/10uTe Ha MHOMKHUTEJIU:

1) a® + 64; 3) 216 — m3n3;

2) 8x3% — y3; 4) b® + al2
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YnpaxHeHUs

8.

10.

11.

12.

Pa3znoxure Ha MHOXKHATEJIHU:

1) 3a - 3a3; 5) —8a* —12a® —12a%;
2) Tx% — Txy?; 6) 2a3 + 54b5;

3) 5x%y% — 45x2b?; 7) a + 5b + a? — 25b?;

4) 3x2% — 24xy + 48y?; 8) acb —ac* — 8 +ct.

PauuoHanbHble gpobu

Haiigute 3HaueHHe BhIpaKeHUA:

3m-n _ 1.
1)4m—_6n,ecm«1m— 2,7’1—1,
2
2) ySy;—zly’ ecau y = 0,4.

Hpn KaKHuX 3HAYEHUAX nepemeHHof/i uMeeT CMBICJI BhBIPa-
JKEeHue:

1) 2x - 3; 5) x25—9; 9) Ff—;{%,
2) 12116; 6) x48+1; 10) bzz—b5_—b5;
Yo Dpy Wighy
9 23 8) |i|113; 12) 35’_3_ ?

X

3anuIInTe ParuoOHAJILHYIO APo6b, COMEPIKANIYIO IepPEeMeH-
HYIO X, JONYCTHUMBIMHM 3HAUEHUAMU KOTOPOU SABJIAIOTCH:
1) Bce uuncJa, Kpome 9;
2) Bce umucia, Kpome 2 u 3;
3) Bce uncia, kpome —1, 0 u 1;
4) Bce yucJa.
JokakuTe, 4TO IpH BCeX NOMYCTHMBIX 3HAUEHHAX IIepe-
MeHHOH b 3HaueHue ApobU:
) 14b - b2 - 50
b2 +2b+1
b? —16b + 64
b8 +1

OTpHIlATEJbHOE;

2)

HeOTpHLATEJIbHOE.
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13.

14.

15.

16.

OCHOBHOE CBOWCTBO paLUOHanbHOW Apo6u

Cokparure apo0lb:

6m 16p3 33a°h®
1) —; 3) —/——; 5) ———;
) 18n ) 48p° ) Laaty’
2 8,6
2) 14ab; dmn4q : 6) 34x6y8 .
2at 28m2nq3 51x%y
CokpaTture Apobb:
5a + 20m mb — m*
1) —— 6) ——
) 5a ) m—m3
_ 3 _
2) 2p 14q; 7 m 125;
3p - 21g 4m - 20
2_36 4m? —4m + 4
3) ; 8) —/——
) 4x +24 ) 12m3 +12
10x2 - 2x bx + by + 2x + 2y
4) —/———;
) 3-15x 9 4-b?
a? - 64
5) 524—04
a“ +16a + 64

Hajligute 3HaUeHHe BhIpasKeHU:

7,4 o 15,6
1) M, ecsin x = 0,6, y =-0,8;

x5yt
3 _

2) Sx” —125x , ecnu x = 6;

2x3 — 20x% + 50x

2

3) M, ecau x =0,2, y =-0,6;

4x2 - 41>

18x2 — 48xy + 32y2
4 , 4y - 3x =-0,9.

) ox —12y ecaun 4y

ITIpuBenure fpobL:
1) K 3HaMeHaTed0 h8;

b

2) é K 3HaMeHareno 35y°2%;

4
3) —5— K 3HAMeHaTeJo 54m3nb;
9men
8
4) 1 K 3HaMeHaTeJ o 7x —7;
X —
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YnpaxHeHusn

5) is K 3HaMeHartesro b? — 5b;

6) X -2 . snamenarenio 12 — 36.
x+6
17. IloctpoiiTe rpadpuk GyHKIIUN:
_ 2x _x2-16,
l)y—xv 5)1/" x+47
. 3—)()4
9 =x+1; _ :
)Y x+1 %)y (x-38)3
_ x -2, _ 1 1
8 y= L 7)‘2/—3(—4 x-4’
_x+2 . _ 4x2 +20x+25 «x%+3x
Dy=atem 8 Y =55 x
18. Pemure ypaBHeHHe:
Z - lal - 11
1 x+4 _ X7 -9 _ e - 0.
)x+4 L 2) x -3 6; 3) x-11 0
19. [lna Ka)XJIOro 3HaUEHUA d Peniure ypaBHeHUe:
1) (a-1)x =2; 3) (@a+3)x=a®+6a+9;
2) (@a-2)x =a-2; 4) (@® -16)x = a + 4.

Cno)xeHue u BblYUTAHUE paunOHaNbHbIX Apo6ei
C OAMHAKOBbIMU 3HAMEeHaTeNAMH

20. IlpexcraBbTe B Buje Apo6u BeIpaXKeHHe:

5b  9b 4c-8d c¢-3d
1) o +o25 4 - ;
TR )~ od
9m 2m 6x 24
2) -3 5 - ;
)7n n )x2—16 x% -16
5x -3y 3x-13y m?+10m 4m-9
3 Z + ; 6 - .
) 8z 8z ) 9 - m? 9 - m?
21. VmopocTuTe BhIpaXKeHHUe:
a2 a2
1) a-2_a ; 3) (2a - 3) +(a 6) :
a-1 1-a 9a - 27 27 - 9a
_ 2
2) 3.1/+7+]/+15; 1) 25-3x Tx xz.
4-y  y-4 (x-52 (B-x)
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22,

23.

24,

25.

26.

27.

BapuaHTt 2

3anuiuuTe Apob6b B BUJAE CYMMBI IIEJIOTO BbIPpAYXKEHUSA
u gpobu:
- 2 _ 24+5y-38
1)m 3; 2)a 2a+7; 3)y Y )
m a-2 y-2
Haiigure Bce HaTypaJbHbIe 3HAUEHUA 7, IIPU KOTOPLIX SAB-
JISIeTCA 1eJbIM YHUCJIOM 3HAUeHUe BLIPAYKEHUS:
2 _ 3 _ 72 _
1) Tn® + 3n 15; 2) 2n 7721 48;

n n

12n + 4
4n -3 '

3)

CnoxeHue U BblHUTAHUE paLMOHANBHbIX aApob6en
C pa3HbiMK 3HAMEHaTeNsAMM

IIpepcraBbTe B Buje Apo6u BhIpasKeHHE:

1)§+§; 4)6_p+ 4k_3m;
m n 5xy  3xy?  4x?y
_ 2 2
z)i_i; 5)271 5m+6n +5m;
x xy n mn
718 6) 6x2 -3x+2 3x-2
9ab 12ab’ x2y w
BruinmosaHure geiictsusa:
4 x+1 4b 3b
1) 2= Xt 4 + ;
)2x—6 x-3 )31)—21 14-2b
2
2) a+3+2—a; 5) 3p 9p :
3a-3 5a-5 3p+29 9p? +12pq + 44>
3)x+5_x—1; 6) 4 2

X-5 x+5 2-36 c®—6c
IIpencraBeTe B BUAe ApoOu BbIparkeHHe:
1 5b +1

1)""? 1) b+2—4;

4 5 . m? — n? .
2) y3 +y 7, 5) m'f'm 372,
3)6_361+6(,‘; 6) x — 9 _3

c x—-3

ViupoctuTe BbIpakeHue:

1) 2y2 - Sxy __x Yy .
x2 -4y? 2y-x x+2y’

2) x-1 1 3x -3

2x -6 x 2x2_6x’
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28.

29,

30.

31.

3) m+2 1
4m? -16m+16 3m-6"
4) y+12_ y+4 9 .
8y+32 8y-32 y2-16"
a+2 1 +a3+2a

a® +2a+4 a-2 a3-8°

YMHOXXeHUe 1 aenenne paunoHanbHbIX Apo6en.
Bo3BeaeHue paunoHanbHon Apobu B creneHb

BemmmonsauTe yMHOMKEHHUE:

3a b 3x3
1) 22. 2, 4) 20ms - 3.
) b 15a ) 20m 5m?
3 6 25k°
9) M | _OP . 5 . 44p°%
) 24p [ m?n ) 11p8 P
26x7 34y3 3x3y2  16xm3® 18n%y?
3) Ay 6 - 18y
51y®> 39x* 8m?n 27y*n® 4x’m
YupocTure BeIpaXKeHue:
2
1) 2y 9,
3 y°
2 _ 2 2
9) 4 2ab a‘b + 3ab® |

a® +3ab @ - 2a2h
x2-25 x2-36,
x2 —6x x%+5x°
1) 4a® —-24a +36 Ta® -Ta+17
a® +1 8a — 24
BrimosiHMTe BO3BeeHHE B CTEIIEHD:
a’ ¥ am? Y 7228
D=1 2) | ——— |; 3| ——= |-
b2 5n 2ytz°

BruimiostHuTe mesieHue:

3)

32a°  4a° 72a°b* .
5= 4) - :(24a7b9),
15y° 45y 25y
2) 16x%y% [ 8a%y5 ), 5 Txiyld®  35x5y% 114%n°
15m*n® | 35mbn” |’ 18m?n® ~ 33m*n® = 9xm?!
3 4
27 ptenlt 3m?n3 3m3n
3) 54 plopl? . L . 6) | - o= .
) 54p 2248 ) 4b* 4p8
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32.

33.

34.

35.

36.

BrinosiauTe nenerHue:
1 x> -4x+4 x-2
) : ;
20x3 5x
x-3  2x-6
4x +12 " x2 +3x’
2
a +210a+25 L (@+5);
a - 25
x2-9y?  x2? +6xy + 9y
16x2 - 9y% " 16x2 - 24xy + 9y*

2)

3)

4)

1 .
N3sBectHO, uTO 2X + — = 7. HaliiuTe 3HAUEHNE BHIPAYKEHUA
x

1
x2°

4x2 +

9 .
HssectHO, uTOo X2 + — = 10. Haiinure 3Ha4eHUe BbIpaxe-
x

3
HUA X + —.
X

ToxpecTBeHHbie NpeoGpa3oBaHuUs
pPauMnoOHasNbHbIX BbipaXXeHUh

YupocTuTte BuIpaskeHue:
_ 2
1) (a+3+a 3), 3a® + 27

a-3 a+3) 9-g% °
2) [ 5x - 10x :15x—15;
x+1 4x +4

3) 3¢  a+2 240 |
a-4 5a-20 g2+2¢°

4 8b 156 _8b+41  Th-49
b+7 b2 +14b+49 ) b2-49 b+T7 °

a-b a ) b2 1 ).
5) (a2+ab_ab+b2)'(a3—ab2 +a+b)’

2 2
6)x +5x'[ 5 + X +25 5 )

(x=52 \x+5 x2-25 b5-x
JloKa’KuTe TOMXIAECTBO:

1 at+d4 a*-16_ 2 _ 2
a2 -6a+9 2a-6 a-4 3-a’
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8m? 1 2 1
: = 2m.
2) (m? — 64)2 [(m+8)2+m2—64+(m—8)2J "

37. Jloxa)kuTe, UTO NpU BCEeX JONYCTHUMBIX 3HAUEHHAX a 3HA-
yeHUe BLIPaKeHUs

1 8 .38 \(g,_2a-1
a+l @ +1 a®-a+1 a+1

He 3aBUCHUT OT 3HAUEHUA Ad.
38. VmpocTuTe BhIpajKeHHUE:

L6 ¥ 2ty

e
12x-36 _ Yy L 2-y
x 2+y Y

PaBHOCHNbHbIE YpaBHEHUA. PaunoHanbHble ypaBHEHUS

39. PaBHOCHUJIBHBI JIU YPABHEHUA:
1) x+8=2 u —4x = 24;
2) x-5=0 u (x-5)(x+5)=0;

Hxt=-1mu é:O;
x

2
4) xra=4+x u L9
X +4
40. CocraBbTe ypaBHEHHE, PABHOCHJIbLHOE JaHHOMY:
1) 4x -5=11; 2) x? = 36; Hxr+2=x-8.
41. PemuTe ypaBHEHHE:
-3 x+1 3x+1
1 X = : = ;
)x+1 0; %) x-4 3x-1
2_16 9x -7 4x-5
2) —— =05 - =1
) x+4 6) 3x-2 2x-3
x+2 x2+20 x-3 6
=0; = - ;
3) x2 -4 D x2-4 x+2 2-x
5 3 5 xX—9 9
4 - =0; 8) - - =0.
)x+7 x =1 ) e tx  x®i7x x2_49
42. [Ina xKa)KIoro sHaYeHUS d PellnTe YPaBHEHUE:
1) X=1_y; gy @-blx+a) _,,
x+a ’ x-3 ’
x—a X—-a
)x+4 )(x—5)(x+6)
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BapwuaHnt 2

43,

44,

45.

46.

47.

48,

49.

50.

CTteneHb C HenbiM oTpUUaTe/IbHbiM NOKa3arenem

Brruucianre:
-2. L 0 -2.

1) 172 5)( 12) 9) 0,975
3 3

2) 573; 6) (g) 10) 1,42,

3) (-2)7; 7)( é)
7

4) (-3)°5; 8)( ) ;

Haiinute 3HaueHUe BHIPpAXKEHUSA: ,

1) 53 +10°2; 3) (%) .92,

-1
3
2) =] +32-(-26)7;
8
IIpeo6pasyiiTe BuIpaskeHHe Tak, 4TOObI OHO He COJAEpIKaJIo
cTelleHel ¢ OTPUIlaTeJbHEIMU U HYJIEBBIMHU ITOKA3aTEJIAMU .,

68,5 0 4-10,,-13,0
1) 3ab8c% 7,8"x "y

4m4n—l5p—30 ’ ) 7-246p-15,-7 *
SaHI/II.HHTe YHCJIO B CTAHOAPTHOM BHJAEe B YKaXHUTe IIOpA-
AOK UHCJIA:

1) 14 000; 4) 0,000009; 7) 81-108;
2) 560; 5) 0,48; 8) 76 -10°3.
3) 0,023; 6) 670 - 10%;

Yucao, npeicTaBJeHHOe B CTAHAAPTHOM BHe, 3AIIHUIINTE
B BUJle HATYPAJLHOTO YHCJAA UJIH AECATUYHON Jpobu:

1) 2,9-10%; 2) 7,8-1072,

CpaBHuTe:

1) 7,5-10° u 3,4-10'9;

2) 5,8-10° u 6,2-10°5;

3) 3,45-105 u 0,34 -109%;

4) 22,8-10° u 0,058-10".

ITopsimox HexkoTOpPOro HaTypaJbHOro uucjia paseH 6. Ckoib-
KO nudp COAEep>KUT JeCATUYHASA 3aIIMCh HTOrO YMCIa?
HecaTu4uHas 3anuch HEKOTOPOr'o HATYPAJbHOI'O YHCJA CO-
CTOUT U3 NATH Itudp. Yemy paBeH HOPAAOK 3TOro yucsaa?
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YnpaxHeHus

51.

52.

53.

54.

55.

CBOW(TBA CTENEHHU C LieNbiM NOKasarenem

HpeI[CTaBI:Te BbIpaxXeHHue B BHU/Jie CTEIIeHH C OCHOBAHHEM X
HJIN IIPOMN3BEAEHUNA CTeIleHeN ¢ pPa3HBIMHU OCHOBaHHUAMU:

1) 2710 27 7) (x°)7
2) x® - x5 8) (x2) - (x7T) (a2
3) x710. x15 . x-8, 9) (x1ybz75);
4) x7% 2T 10) (x%y~0) - (x %y 8 )%
13,,-5 V4
5) x5 : x712; 11) (v:ﬁmylz) ;
s Y4 4 Y10
6) x16 . x-25 : yl2, 12) X N 2 .
y> y®
HaiiguTe 3HaYeHUe BEIPAXKEHUA:
1) 145 - 14-8; 4) 2-18 . 2-12 . p-32,
2) 10716 .108; 5) (11°8)7 - (1174)71%;
5—6 N (5—2 )5
3) 6710 ;6713 6) ————>.
) ) (5—3 )6 . 52
Haiigure 3HaYeHUe BhIpa’KeHUA:
1) 323 1 1673; g) 14°.27
) . ’ ) Wa
258 .57 (0,5)7% - 476
2y ——; 4) ——.
) (-125)° - (-5)* ) 82
YupocTuTe BbIpasKeHUE:
1) %a‘ﬁb‘* -%af‘b"’; 3) 0,28a 1h3c - 1%a7b—16c7;
2) —0,3m~*b% - 1,3m?b2; 4) Tx=8 - (—2x73y5)3,

BeinosHuTe AedcTBUA U IIPUBEANTE IIOJYUEHHOE BBIpAXKe-
HUe K BUIY, HE COAeprKallleMy CTelleH! C OTPHAIATEeIbHBIM
ToKas3aTejieM:
1) 13m0 4503
150714 52m=50°
2) 2,7x%y* - (-3x72y %)%

2

4 612 (13,253 .
3) 37a b (17ab ),

4) (-0,01a-%bc1®)2 - (106 ) %;
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BapuaHt 2

56.

57.

58.

59.

60.

1 -4
5) (—Ea“b‘g) (~6a3b7);

a3
6) (5‘1 3] - (25a-8b5)2,

b2
BrinosnHuTe BBIYMCJIEHUA U 3aMUIINUTE PEe3yJbTAT B CTAH-
NapTHOM BHjE:

5,6-10%
1) (1,8-107%).(8-109); 3) =——;
) ( ) (8-10°) T

1,7 -107
2) (7-1072)- (1,5 -1073); 4) =——,
) ( )+ (1,5-10°3); ) 30107

VipocTuTe BhIpaxKeHue:
1) (x*+5)(x*-5)-(x* +6)%

X3 _y3
2) U R s
y ty
2, p-2 1
3) a?+b b

2a72 +2a7 b1 gl 4+ b1’
M3 — 3 m3p-3 _ b
4) — : 5

m m
VrnpocTuTe BhIpasKeHHe U 3aMMIIUTE pPe3yJbTaT B BUAE pa-
IIMOHAJILHOTO BHIPAYKEHHUsA, He COAEPIKAIIero CTEIeHH C OT-

pHULaATEeNBHBIM IIOKa3aTeJeM:

1 yi+4 yB-16 1
) 6 % 4.4’
Yy Yy y-o o+
2) 3a _a* ) 25-a8 + 10a4
a®-10a*+25 a*-5) 8-a* a?t-5"

DyHKUUa y = % u eé rpaduk

JdaHa GyHKUMA Y = % . Haiipgure:

1) 3Hayenue dyHKUUHU, €CIH 3HAUEHHE apI'yMEHTAa PaBHO:
-2; 3; 0,6;

2) 3HaueHUe aprymMeHTa, [P KOTOPOM 3HaUeHHe QYHKIIUH
paBHoO: 6; —54; 40.

IlocTpoiiTe rpaduk GyHKIHUN Y = —%. ITonssysce rpadu-
KOM, HalijuTe:
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YnpamHeHus

61.

62.

63.

64.
65.

66.

67.

1) 3HaueHUe HYHKINH, €CJN 3HAUCHNE apI'yMeHTa PABHO —2;
2) 3HaueHue apryMeHTa, IPpH KOTOPOM 3HaueHUe QYHKIUU
paBHO —8;

3) 3HaUYeHUs apryMeHTa, IPU KOTOPBIX QYHKUHNA NPUHU-
MaeT OTpUIlaTe/IbHbIE 3HAUEHU .

20
He BrImOnHAA nocTpoeHud rpaduka GyHKIUU y = —, OI-
X

peaenuTe, IPOXOAUT JIU dTOT rpadmK Uepe3 TOUKY:

1) A (55 4); 3) C (-4; -5);

2) B (10; -2); 4) D (0,5; 40).

Haiizute 3HadeHume £, npum KoTopoM rpadur (QPyHKIIUH

y= % IIPOXOAUT Uepesd TOUKY:
DAC34; 2B (% —8); 3) C (-0,2; -2,4).
IHocTpoiiTe B ogHOli cucTeMe KoopauHaT rpaduku QyHK-

" 8
U Yy =— U Y =X+ T u ornpejaeiuTe KOOPDAHUHATBI TOUEK
X

X 1nmepeceyeHunus.

IlocTpoiiTe rpadpux byHKITUU Y = —ﬂ.
X

ITocTpotiTe rpadhuk pyHKIUN:
~§, ecau x £ -2,
Dy=49 x
X+ 5,ecan x > -2,
3,ecmu x <1,
2 y= %,ecnn 1<x<3,
x—2,ecaux 2 3.
HocrpoiiTe rpaduk GyHKIUNA:
5x -5 54 — 6x2
1 = ; 2 =—.
)y x% —x )Yy x3 —9x

PyHKUMA y = x? U eé rpaduK

He BBINONHASA NOCTPOeHHUA rpaduka GyHKuuu y = x2, om-
peneJiuTe, IPOXOAUT JIK dTOT rpadHK depe3 TOUKY:
1) C (-5; 25); 2) D (-3; -9); 3) K (0,2; 0,4).
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68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

Pemure rpaduuecku ypaBHeHUe:
1) x2 =4x-3; 2) x2-2x+4=0.
X+ 2ecaunx <2,

aHa QYHKIOUA Y =
a by y {xz,ecnnx>2.

1) Haitgure f (-4), f (2), f (5).

2) IlocrpoiiTe rpaduk JaHHOH GDYHKIUH.

KBagpaTHble KOPHU.
ApudmMeTUyecKuin KBaapaTHbiM KOPEHb

HmeeT v cMBIC/I BRIpaXKeHUE:

1) J7; 2) —J7; 3) V-7; 4) J(=1)2°?

HaiinuTe sHaueHUe BBIPAKEHUA:

1) 0,190 —%\/671;
2) /25 - /0,04 + /3% + 22;

3) 4./0,49 - /82 + 152;

o 2 I 7
4) 2E+ 25—0,03 40 000.

Haiinure 3HaueHMe BhIpAXKEHUS:

1) (ﬁ)2—\/m; 3) 32,[_%\/ﬁ)2_%
2) (43)" —(35)’; 4) 784 (1@4—)

IIpu KaKnX 3HAYEHHUAX d MMeeT CMBICJ BLIPDAYKeHHe:
1) Va - 5; 3) J(a@a-1)y?; 5) v-a-1;
2) V7 —a; 4) Vab +1; 6) —(a—-1)10?

Pemurte ypaBuenue:

(1v15)%

1) Vx =7; 5)§&+3:0;
2)&_3 6) VBx —6 = 0;
3) Jx -5 = 7) Vbx -6 =0

4)3&-8:0; 8) V5x -6 =1;
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YnpaKHeHus

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

9)274:12; 11) V2 +V2+Jx = 2;
X

10) L2 — 4; 12) (x+ 222 -9 = 0.
x-3
Pemute YpaBHEeHHE!:
1) x2 =9; 3) (x+1)2 =0; 5) (x —2)° = 64;
2) x2 = 13; 4) x? = —64; 6) (x +5) = 2.

Ilpu KaKUX 3HAYEeHHAX a ypaBHeHue x2 =aq—2:
1) umeer ABa KOpHA;

2) nmeeT OAUH KOPEHbD;

3) He UMeeT KOpHeii?

TIpu KaKux 3HaYeHHMAX a ypaBHeHue (a—1)x? = 4:

1) umeeT KOpHH; 2) He uMeeT KOpHeH?
IIJIH KaxJ0ro SGHaAa4Y€HHU A d pelinTe YypaBHeHHUE!:
) Jr=a-1; 3) Ja(x-1) = 0;

2) (a-1)Jx =0; 4) (@a-1Jx =a-1.

MHOXecTBO U ero 3fIeMeHTbl

HNaBecTHO, uTO B — MHOMKE€CTBO OJHO3HAYHBIX COCTABHBIX
yucesi. IlocraBpTe BMeCTO 3BE3JOYKM 3HAK € WJIM € TakK,
4TOOBI MOJIYYHUJIOCH BEPHOE YTBEPXKACHUE:

1) 6 = B; 2)1 * B; 3) 9 = B; 4) 2 « B.
3anuniure MHOXKECTBO KOPHEH YPaBHEHUS:
1) 4x +11=0; 3) (x+3)(x2-9)=0.

2) (x+5)(x—-4)=0;

3ajaiTe mepeyrcIeHHeM 3JI€MEHTOB MHOMECTBO:

1) HenIpaBUJIBLHBLIX APOGeH C YUCJIHUTEJIEM 5;

2) OYKB CJIOBA «T'€OMETpHUA»;

3) nuudp uucna 4 545 354.

PaBHbeI 1M MHOXecTBa A U B, ecau:

1) A={3, 5}, B={5, 8};

2) A=A{(3; 5)}, B={(5; 3)};

3) A — MHOKecTBO KOpHeii ypaBHeHus x2 +4 =0, B={J};
4) A — MHOXeCTBO PABHOCTOPOHHHUX TPEYroJbHUKOB,
B — MHO0XXeCTBO TPeyroJbHUKOB, KaMIbIH YIroJl KOTOPBIX
paBeH 60°?
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83.

84.
85.

86.

87.

88.

BapuaHTt 2

MogmHoXecTBO. Onepaunn Hag MHOXeCcTBaMu

ITycts B — muoxecTBO mudp uuciaa 5 658. Asngerca qu
MHOKeCTBO U Yuciaa X IOIMHOYKECTBOM MHOXKecTBa B,
ecJIu:

1) x = 856; 3) x = 876;

2) x =656 565; 4) x = 555572

3anuiiuTe Bce NOAMHOMKeCTBa MHOMecTBa {10, 11, 12}.
Haiigure nepeceuenne Mmuoxects A u B, eciau:

1) A — MHOoXecTBO nudp uucaa 56 953, B — MHOKeCTBO
nudp uucnaa 31 515;

2) A — MHOXXeCTBO AejauTesiel unciaa 36, B — MHOXeCTBO
YyuceJi, KPAaTHBIX yucay 12;

3) A — MHOXXeCTBO YETHBLIX UHCeJ, B — MHOeCTBO MIpo-
CTBIX UHCeJ;

4) A — MHOXECTBO OJHO3HAUHLIX YHCeJ, B — MHOXecTBO
4ycesi, KpaTHLIX unucay 10;

5) A — MHOXXeCTBO MPSAMOYIOJbHHKOB, B — MHOXecTBO
KBaApaToB.

Haiigute o6bequuenre MmHOXKecTB A u B, ecun:

1) A — MHOoXecTBO Hudp ynciaa 6 694, B — MHOMKeCTBO
nudp uucaa 41 686;

2) A — MHOXXeCTBO geJuTeJiell unciaa 15, B — MHOXKeCTBO
menurenent yucaa 20;

3) A — MHOXeCTBO NPAMOYIOJbHUKOB, B — MHO’KeCTBO
KBaApaToB.

Yucnosble MHOXeCTBa

BepHo 11 yTBepxIeHue:

1)7¢ N; 5)-3,8¢ N; 9) V5 ¢ R;
2)7 e Z; 6) -3,8 ¢ Q; 10) /36 ¢ Z;
3)7e Q; 7)-3,8¢ R; 11) V36 € N;
4)7 ¢ R; 8) V5 € Q; 12) V36 ¢ Q?
CpaBHHUTE YHCaa:

1) % u 0,33; 3) —1,(18) u —1,18;

2) 6,(39) u 6,39; 4) 5,(19) u 5,(18).
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YnpamHeHus

CsoncrBa apupmMeTU4ecKoro KBagpaTtHoOro KOpHs

89. HaiiguTe 3HaueHNe BBHIPAYKEHUA:

1) V15.32; 3) % 572, 5) J74;
2) J112)2; 4) -35\(-2)7; 6) J(-13)1.

90. HailiguTe 3HaUYeHNEe BbHIPAYKEHUA:

1) V81-16; 4) ,{30%;‘%;

2) /0,09 25; 5) V6% -42;

3) \/0,01~0,04 -121; 6) \/(—2)6 0,3 - (—4)2.
91. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUA:

1) V72 /25 3) —“2\/%2;

2) V360 - /490; 4) \/;/f_o%.

92. HaiiguTe 3Ha4YeHUe BBIPAKEHUA:

1) V75-27; 3) V1,6 -14,4;
2) J72-200; 4) /1690-6,4.

93. VYmpoctuTe BhIpaskeHHe:

1) /81y%°, ecam y < 0;
2) 25x%y'2, eciu x > 0;

0,36x14y'%  ecim x <0, y 2 0;

4 m34p16626
) m3p5C11

1,6a" b%2
5) = —~ _ ecau b>0;
) h* \O0,64a*

6) —0,3x%,/1,69x1°y32, eciu x < 0.

94, IlocrpoiiTe rpaduK GYHKIIUU:
1) y=Jx? +x -2, ecim x > 0; 3) y=+x2 -3.
2) yzx/x—2+2x—1, ecau x < 0;
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95.

96.

97.

98.

99,

100.

BapuaHt 2
Pemiure ypaBuenue:

1) Va2 =4 - x; 2) JxZ = x +1.

ToxxgecTBeHHble Npeo6pa3oBaHUA BbiPaXKEHUH,
cofepxalwmx apudpmMeTuiecKkme KBagpaTHble KOPHU

Brinecure MHOMXHTEID H3-1104 3HAKa KOPHA:

1) V/56; 4) ,/0,96; 7) -7.0,12;
2) V18; 5) —J_ 8)% 10%.

3) v800; 6) -1,5v/192;

Brigecure MHOMKHUTEb M3-T104 3HaAKa KOPHAA:

1) W, eccum 2 0; 6) W, eciu b # 0;

2) W,ecnnnso; 7) \/IBXT,GCJII/I x < 0;
3)\/@; 8) W,ecnnaso,bso;
4) \/y?; 9) W,ecnn a>0;

5) \-b'1; 10) V2002%0%, eco a < O.

Brecure MHOXHUTeNb O 3HAK KOPHA:

1) 2J7; 3) 0,245; 5) 2\/7_5; 7) —-0,160;
2) 3J11; 4) §J5_4; 6) —44/3: 8) 5Vx.

BHecuTe MHOKUTENB noa 3HaK KOPHA:

1) bV13; 4) 4a\/§;
2) x\Jy, e x > 0; 5) (b+T) b17
3) x%—x; 6) (x - 9) 18}295'

Ynpocrure BbIpajkeHUe:
1) V254 +36a — V49a;  3) 3/32a - 54/98a + %\/2880.

2) V27 - V12 +/300;
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YnpaxHeHus

101.

102.

103.

104.

105.

BeimosHUTE YMHOMEHHNEe:

1) (V63 -/28)-47;
2) (743 + /48 - J75) - /3;
3) (6-v5)(2+7V5);
4) (5v2 +64/3)(6+2 - 543);
5) (V17 - V11)(V17 + V11);
6) (2vx - 5\/-)(2\F+5\/-)
7 (V6 - 2)%;

8) (3\F—2\F).

Yupocture BhIpayKeHUe:

1) (2v3 + 6420 - 74/45) - /5 — /60;
2) (V7 - 243)(243 +7) - (6 - 32);
3) (5-v2)" +(3+2)’;

1) (Vo—4v5 9+ 445).

Cokparure ApoOhb:

x?-13 b-5b x+16vx + 64
1) ——==; ) ; 5) —————3
x—+/13 b-25 x —64
2)J§+11_ %) 15+/15 . 6)57\/5
x-121" N J10 -2
OcBobGoguTeCh OT UPPAIMOHAILHOCTH B 3HaAMeHareJie Zpobu:
1) 4 . 5) a+6 . 9) __x+6
\/E Ja+6 \/x+1
8 1 -Tx
2) —; 6 ; 10) S
JE ) J11 -1 Jr-6+1
14 x?2 -25
3) ; 7 11) ———;
5J_ A7+43 2-Jxr-1
y g) —1% 12) Y .
n\/; \/E—\/ﬁ Jh+y++Jay +5

Haiingnte 3HaueHUe BLIPpAXKEHUS:
6 6
1)

7-3J5 7+3J5
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106.

107.

108.

109.

BapuaHTt 2

1

1 .
\/5+\/§—1 \/5+\/ﬁ+1’

gy VT + 13 | Ji7 - 13
V17 -J13 V17 +\13
YupoctuTe BeIpa)KeHHe:

c e
1)0—4_J__2;
2) a+b + Jb .
2a + 2Jab JZ+JZ’
Jm+9 m-81.

Jm = ®m
" [\/Zw 28\/5) Jb -7

2)

3)

Vb7 b-49) piadp’
UsBecTHO, uTo Vb —1 — V8 — b = 2. HaliguTe 3HaueHUe BbI-
paxkenus /(b —1)(8 - b).

DyHKUMA Y = Jx neé rpagpmk

He BbIMONIHAS MOoCTpOeHNA rpaduka QYHKIUN Y = /X, om-
pefenuTe, yepes3 Kaxkue M3 JAaHHBIX TOUEK IIPOXOXUT 3TOT
rpaduk:

1) A (9; 3); 4) D (-64; 8);

2) B (25; -5); 5) E (30,25; 5,5).

3) C (0,16; 0,4);

CpaBHHTE:

1)\/8_214\/§I; 6)\/1_16143\/5;

2) 5,3 u /5,1; 7) 45 u 5\/§;

3) 3 1 /10; 8) 0,4,/3% u \J0,6;
7 i 5 1104 5

4)\/%1»11, 9)3 1051»16\/;.

5)-9mu —\/gé;
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YnpaxKHeHus

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

He BBIIOJHSA IIOCTPOEHUS, HAWAHMTEe KOOPAHUHATHI TOUKHU
nepeceyeHuda rpapura QyHKOIAUA Y = \/; U IpAMOIL:

1) y=2; 2) y=0,3; 3) y=-5; 4) y = 200.
Pacnosnosxure B mopsiike BO3pacTaHUs Yucja: 9; \/%; 4,7;
\/ﬁ; 5,1.

Me}my KaKMMHU ABYMdA IIOoCJe0BaTEeJbHBIMHA 1IE€JBIMHA YHC-
JIJaMH1 HaXOAUTCsA Ha KOOp,Z[HHaTHOIl;I HpﬂMOI‘/JI YHCJIO:

1) V13; 2) J43; 3) J0,57; 4) —/80,257?
YKauTe Bce IeJble YHC/Ia, PACIIOJNIOMKEHHBbIe Ha KOOpPAH-
HATHOH IPSIMOM MEXAY YHCJIAMU:

1) 9 u J137; 3) —47 u -5,8;
2) V10 u /93; 4) —J29 u 2,8.

HpI/I KaKHX 3HA4YEHUAX X BBINIOJIHAETCA HEPaABEHCTBO:
1) Vx > 9; 2) Jx < 5; 3) 6 <Vx <112
IlocTpoliTe B OOHOH cHcTeMe KOOpPAMHAT rpapPuKu QyHK-

ouilt Yy =vx u y=-0,5x+4 u ompenenute KOOPAUHATHI
TOYKM KX IIepecedeHus.
YnpocTuTe BbIpaKeHUe:

1) V(5 -6
(V5 - 6)?

3)\/—m-

4) 6T + -

5)\/f 42 J(f 2)?

YupoctuTe BLIpaXKeHUe:

1) J7 + 443; 3) V36 + 1011 + 47 — 12J11;
2) J100 - 18V19: 4) /87 1623 - /39 — 8423.

YupocTuTe BhIpaKeHHe:

1) V8- Va)y +12Ja - (1 +Va) - 4a;
2) \/b—2\/b+7+8+\/b+2\/b+7+8.
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119.

120.

121.

122.

123.

124,

125.

126.

127.

128.

BapwuaHr 2

KsaapaTtHble ypaBHeHHUS.

PelleHne HenonHbIX KBaapaTHbIX YPaBHEHUN

CocraBbTe KBajpaTHOEe ypaBHEeHHE, B KOTOPOM:
1) crapmuii KoadhdunmueHT paBeH —4, BTOpPoH Koabduiu-
eHT paBeH 1,2, a cBoGOAHBIN ujieH paBeH 11;

2) crapuinii KoappuIUEeHT paBeH g, BTOpPOH Ko3duin-

€HT paBeH —2, a ¢cBoOOAHELIN uyieH paBen 0.
Kakne us uncen 2; —3; —5; 1; 3 ABASAIOTCA KOPHAMHM ypPaB-
HeHHsa x2 +2x -15=07?

Pemunre ypasuenue:

1) 7x2 -63 = 0;
2) x2 +11x = 0;
3) 5x2 - 35 =0;

Pemmure ypasuenue:

4) 5x2 - 30x = 0;
5) 64x2% - 25 = 0;
6) x2 +64 =0.

1) 2x-3)(x+D)+(x-6)(x+6)+x =0
2) B3x-5)2 -5(5+3x)=0.
IIpu xkakoMm 3HAYEHHW d YKUCIO 2 sABJAAETCS KOPHEM ypaB-
HeHua x2 —ax —24 =0?

Peminre ypaBuenmue:
1) x2-9[x| =0

2) x? + 2|x/-10x = 0.

dopmyna KopHein KBaapaTHOro ypaBHEeHHUS

Pemure ypaBHeHue:
1) x2 +2x -24 = 0;
2) x2 - 9x +20 =0;
3)10n2 - 9n+2 =0;
4) 21y? -2y -3 = 0;
Pemure ypaBHeHHeE!:
1) Bx+2)(x-4)=5;

5) x2+8x-13=0;

6) 2x2 —4x-17 =0;
7) 9x2 + 42x + 49 = 0;
8) x2 -10x +37 = 0.

2) (x+1)(x-2)—(4x - 3)(x +5) = x(x - 9);

3) Bx —-5)2 + (4x —1)(4x +1) = 29.

Haiinure nepumeTp npAMOYroJbHUKA, IJIOIALb KOTOPOIo
paBHa 84 cm?, a ofHA M3 CTOPOH Ha 5 ¢M MeHEBINle APYTIoii.

Pemmure ypasuenne:
1) 2x2 —4/2x +3 = 0;
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129,

130.

131.

132,

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

1
IIpu Kaknx 3HAUEHUAX @ YUCJO 5 FBIAETCA KOPHEM ypas-

HeHusa a’x? +2ax —3=07?

Haiinure CTOPOHBI MPSAMOYTOJLHOTO TPEYTrOJbHHUKA, €CJIH
OJMH U3 ero KateToB Ha 18 c¢cM MeHbIlle TUIOTEHY3bl U Ha
17 cM MeHbIIle APYTrOTO KaTeTa.

HafizuTe CTOPOHBI NMPAMOYTOJLHUKA, €CJAH HX Pa3HOCTHb
paBHa 47 cM, a fUaroHaJb NPAMOYTOJbLHUKA — 65 cM.
Haiizure Tpu mociefoBaTeJbHBIX YETHBIX HATYypPaJbHBIX
YucJia, eCJIM KBaJpaT BTOPOrO U3 HUX Ha 56 MeHbIle yIBO-
€HHOT'O MPOU3BeJE€HUA IIePBOT0 U TPEThEro YuceJI.
Haiinure ueTnIpe mocyieJoBaTeJbHbIX HEUETHLIX HATYpaJib-
HbIX 4YWHCJIa, €CJH YABOCHHOe IpPOH3BeJeHHEe BTOPOTO
U Tperbero uucea Ha 107 Gosbllle IPOU3BEIEHUA IIEPBOTO
U YEeTBEPTOT'O UHCEJI.

CKOJIBKO CTOPOH MMeeT MHOTOYTOJbHUK, €CJIH B HEM MOJK-
HO IIPOBeCTH 27 guaronaseii?

Peminte ypaBHeHUE:

1) lx2 +5x -8/ =3; 3) xlxl+7x-6=0;
2) x2 —|x|-2=0; 4) x2 —5Jx%2 =36 =0.
Pemute ypaBHeHue:

2 4 _ 4 .
1) x 3x+x—2 T %

2) (Jx —4)(12x2 +17x - 5) = 0

3) (x2 + Tx)(Vx — 6)(x2 —4x - 21) = 0.
Pemurte ypaBHeHue:

1) Va2 —2x -3 +J/x2 +6x+5 =0;

2) x2 —10x + 25 +|x2 - 9x + 20| = 0;

3) Vx2 - 36 +|x2 + 6x —16/ = 0.

HpPI KAaKOM 3HAUE€HUU 777 HMEET e,Z[I/IHCTBeHHLIﬁ KOPEeHb
ypaBHeEHUeE:

1) 6x2+2x -m =0; 2) 12x2 +mx+3=0?

I[.TIH KaXJgo0oro 3Ha4yeHUdA d pelinuTe YpaBHEHHE!:

1) x2+(1-3a)x +2a% -2 =0;

2) x2 —(5a +7)x + 35a = 0;

3) 4a+1Dx2+(@-3)x-1=0.
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140.

141.

142.

143.

144.

145,

146.

147.

148.

149.

IIpn KaxkuX 3HAYEHUAX M HMeeT eJUHCTBEHHHBIN KODEHb
ypaBHeHUe:

1) mx2 —4x-9=0;

2) m+4)x2 —(m+5x+1=0;

3) m-2)x2 -2m—-4)x+12=0?

Teopema Buera

He pemas ypaBHeHHe, HalijiuTe CyMMy M IpPOM3BeJeHUE
ero KOpHeli:
1) 22 +8x - 263 = 0; 3) 5x2 -12x -7 =0;
2) x2 —14x +5 = 0; 4) 11x2 +29x+3=0.
Haiigure Ko3ddunuesTs b u ¢ ypaBHeHnd x2 + bx + ¢ =0,
€CJIM ero KOPHAMU ABJIAIOTCA YHUCIA:

1 1
1)-9ul2; 2) —ZI/I7.
CocTaBbTe KBafipaTHOe YPaBHEHHE C LeJbIMH Koahdumu-

€HTaMH, KOPHHU KOTOPOI'0 paBHBbI:

1)2uT; 5)-%144%;
2)-4ull; 6) 2-V11 u 2+ J11;
3)%143; 7) V13 u —/13;

4) 0,3 u -5; 8) -4-3V5 u -4+ 35.

Yucao —7 ABiAeTca KopHeM ypaBHeHusa x2 —13x+¢q =0.
HailinuTe 3HaUeHNEe ¢ ¥ BTOPOUl KOpeHb ypaBHEHUA,
Yucno 4 aABafeTcsa KOPHeM ypaBHeHHA x2+ax —24 =0,
Haiigute 3HayeHUe a ¥ BTOPOH KOPeHb YPaBHEHHUS.

1
Yucao —3 #BJIACICA KOPHeM YpaBHEeHHSA 10x2 + kx —

— 7 = 0. Haiigure sHadeHHe £ 1 BTOPOil KOPEHL YPABHEHUS.
Yucno -0,3 aBiasgerca KOpHEM ypaBHeHua bx2 —2,5x +
+ b = 0. Haitaure 3HaYeHNe b U BTOPOIi KOPEHb YPABHEHUA.
IIpy KaKoM 3HAYEHWHU M KOPHHM YpaBHEHUS X2 + mx —
—11 =0 ABAAITCA IPOTUBOIOJOXHEIMUA uuciamu? Haii-
AWTEe 3TU KOPHH.

OmuH u3 KopHel ypaBHeHus x2 —16x +7n =0 Ha 2 MeHb-
me apyroro. HafiguTe KOpHU ypaBHEHUA U 3HAUYEHUE 77.

53



YnpaxHeHus

150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

157.

158.

Kopuu x; u X, ypaBHenusa x? +ax +16 = 0 yzoBieTBops-
0T YCJIOBUKO X, = 4x,. HaliiuTe KOpHU ypaBHeHUSA U 3HA-
yeHUe d.

Kopuu ypasHenusa x? +21x +a =0 oTHocATca Kak 4 : 3.
HaliguTe KOpHY ypaBHEHUs W 3HaUeHUE d.

Kopuu x|, u x, ypaBHeHus x% +2x + g =0 yposierBopsa-
T ycaouio 2x, +3x, =1. Hailiaure KOpHM ypaBHeHUS
Y 3HauYeHUe .

WsBecTHO, UTO X; M X, — KOPHM YPaBHEHHA x? -13x+
+5 =0. He peuias ypaBHeHU:A, HaUJNTe 3HAUEHHE BBLIPA-
JKEHUS:

nLlsl, 4) x3 + x3;
X1 Xy
2) xix, +x,x3; 5) (x, — x,)%
1 1
3) x12+x§; 6)?2‘ F.

-1
CocraBbTe KBaZpaTHOE ypaBHEHHE, KOPHM KOTOPOro Ha 2
00JIbllle COOTBETCTBYIOIMX KOpPHeH ypaBHeHUs x2 + 3x —
-8=0.
CocTaBbTe KBaApaTHOE YypaBHEHHE, KOPHU KOTOPOTO
B 2 pasa MeHBIE€ COOTBETCTBYIOIHX KOPHEH ypaBHEHUSA
5x2 -18x +8 =0.
CymMa KBaapaToB KopHel ypaBHeHHsa 4x2 -ax-5=0

11 "
paBHa ik Haiinure sHaueHne a.

KBagpaTtHbin TPEXUYNEH

Haiiqure KOpHM KBaApaTHOrO TPEXUJIeHA:

1) x2 —13x + 40; 2) 6x2+x-1; 3) x2 -8x +5.
Pazioxure Ha MHOXKUTENN KBAAPATHBLINA TPEXUJIEH:
1) a® -18a +17; 4) —lxz—§x+5;
8 4
22 A . 1., 1 1
2) —x? —4x +21; 9) zy 4y Py
3) 60y% - 20y - 5; 6) 45x% —150x + 125,
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159.

160.

161.

162.

163.

164.

165.

Cokparure gpobb:

2+3x-4 4a® +12a + 9 x? -4
1 L; 4) ——; N
) x+4 ) 2a®> +a-3 )5x—x2—6
3x -9 a? +5a - 14 X2 +5x-24
= o7 e o 8) ——— 5=
x% +4x - 21 a? +8a+1 4x -x% -3
2. -3 2
3)Sx 2x 2; 6) x°+8 ; 9) 4x 7;\2 2'
9x2 -4 4x2% +Tx -2 11x —4x2 +3
ITocTpofiTe rpadhuk GyHKILHHM:
2-38x-10 5x2 +4x -1 x%2 -4
1) yo=8x-100 o) _xio4
)Y x+2 )Y x+1 x -2
YIpocTHTe BBIpasKeHue:
2 _ _
1 8y ~10y+8 y-3 025-y.
4y -36 y-2 y+3
y-1 3 y—13
2) 2 3 P ;
S5y —-16y+3 y- -9 2y° - 18y
3) ‘ 6x " 9 : 2x +1 _x+13.
x2-x-2 x2-4) x2+3x+2 «x-2
Pazioxkute Ha MHOMKHUTEIN MHOTOUJIEH:
1) x2 + xy — 6y2; 3) 6m? — mn — n?.
2) 3a% —10ab + 3b2;
s kam0oro 3HAYEHUS ¢ pelnTe ypaBHEHMe:!
1) (@® +2a - 8)x = a® - 4;
2) (a® - 6a—27)x = 3a® +10a + 3.
PeweHune ypasHeHUn, cBOAALLUXCA
K KBapaTHbIM YPaBHEHUAM
Pemure ypaBuenue:
1) x4 ~17x2 +16 = 0; 3) 9x* —19x2 +2 =0;
2) x* -7x2-18=0; 4) 5x* +3x2-2=0.
Pemure ypaBHeHnue:
2 _
1)&:_3(?_; 4) 1 1 =_5_;
xX+3 x+3 x—-4 x+6 28
2) x*+x _45-3x, ) 42 38 _1
x2-25 «x2-25’ x2+5x x?-5x «x’
g) 5x -8 _1dx+12, 6) L8 4 __ 20-56
x-1 3x+5 x-4 x-8 (x-4)(x-8)’
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Ll __ 38 __ 2
x-4 x2+4x x3-16x"
8) 1 2 _ 6+ 7x

x-3 x2+3x+9 x3-27°
166. Pemnte ypaBHeHHe MeTOJAOM 3aMeHbl IepPEeMEHHOM:
1) (x2 -T2 -6(x%2-7)-16=0;
2) (x-3)*-5x-32+4=0;
3) (x2+2x)P2 -27(x2+2x)+72=0;
4) (x2 -5x-2)* +4x% -20x - 40 =0;
5) (x2 +3x+1)(x% +3x +3)=-1;
6) (x* —5x2)% - 2(x* —5x%) = 24.
167. PeuinTte ypaBHeHHE METOIOM 3aMeHbl IIepeMEHHOM:

-2 6x
) P a—— +5=0;
) Bx+1? 3x+1

2) x-5 x+3=_21;

x+3 x-5 2
3) 2x+1+ 4x =_§;
X 32x +1) 3
4x -3 4(x+1)
4 =5;
) x+1 4x -3 5
X% +2x -2 6
5) - =1
5 5x2 +10x - 10
2 —
6) x°+4x -9 4x =3
x x2 +4x-9
2 3 8
7 + = ;
)x2+3x+4 x24+3x+1 x2+3x-2
8)%——x2+4x=6.
X —4x +10
168. [Insa Ka)KAoro 3Ha4YeHWA a pPeIlNTe YPaBHEHUe:
2 _ 2 _ .
l)x 3x+2=0; 3)x (a+3)x+3a:0;
x—-a x -1
;- 2_(@a-Hx+a-2
2) ;14 -y g) X - 0.
)x2—3x+2 ) x-1

-2

x%—2ax+3

169. Ilpu xKakux 3HaYEeHUAX d YpaBHEHHeE ——2 - 0 ume-
x -

eT eJMHCTBEHHBIN KOPeHb?
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PauunoHanbHble ypaBHeHUA KaKk mareMaTMieckue Mojenu

170.

171.

172.

173.

174.

175.

176.

peanbHbiX CUTyauun

CropocTts mepBoro apromMobuas Ha 10 KM/4 MeHBIIIE CKO-
poctu BTOpOro, moatomy 420 ¥M oH mpoesxaer Ha 1 u
JOJIBbIIIEe BTOPOTo aBToMo0MaA. HaliznTe CKOPOCTh KaXXKIOT0
aBTOMOOMJIA.

M3 nyukTa A B yHKT B, paccTosiHue MeXXIy KOTOPBIMHU
15 KM, TYpHCT LIEJ CO CKOPOCTBIO Ha 2 KM/Y MeHbIIeH,
yeM U3 NYHKTa B B nyHKT C, PAaCCTOAHUE MEXKIY KOTODHI-
mMu 16 kM. C KaKo# CKOPOCTBIO IIIEJI TYPUCT M3 MyHKTa A
B MYHKT B, ecau m3 nyHKTa B B myHKT C OH IIEJ Ha
30 MUH MeHbIIle, YeM U3 IyHKTa A B TyHKT B?
ABToMoOMab JosoKeH OblT mpoexaTh 225 Km. IIpoexas

8
E 3TOro pacCTodHHUA, aBTOMOOHJIb VMEHBbIIINJI CBOKO CKO-

pocTb Ha 10 km/u. Haiizure cKkopocTh aBTOMOOUJIA Ha Ka-
JKIOM yYacCTKe JABUKEHUs, ecJIM Ha BeCh IyTh OBLIO 3aTpa-
qyeHo 3 dU.

Karep mpomién 20 kM mo osepy, a saTem 44 KM IO peke,
BBITEKAIOIIEN U3 9TOro osepa, 3a 3 u. Haiigure cobcTBEH-
HYIO CKODPOCTh KaTepa, €C/JIM CKOPOCTb TEYEHUS PeKHU Co-
cTaBJseT 2 KM/4.

Byxkcup npomén 4 KM 1Mo Te4eHUI0 peK: 1 3 KM IIDOTUB Te-
YeHUs, 3aTPaTHB Ha IIyTh II0 TEYEHMIO HAa 4 MHUH MeHbIIe,
yeM Ha IIYTh IPOTUB TeueHusa. Haligure coGCTBEHHYIO CKO-
pocTh OyKcupa, ecju CKOPOCTh TEUEHUSA PEKU COCTaBJISET
3 KM/4.

Bpuraga pabounx gosskHa 6bl1a n3rotoBuTh 900 meraneii.
B cBsA3u ¢ 6ose3ubIo 0gHOro U3 pabouynx KaxxJoMy us pabo-
TaBIINX IIPUIIJIOCH M3roToBUTH Ha 10 jgeraseit GoJiblie,
YeM IIJIaHNUPOBAJIOCH. CKOJIBKO paﬁoqnx B ITIOJIHOM COCTaBe
Opuranbi?

3HaMeHaTeJ b OOBIKHOBEHHO! Apobu Ha 11 Gosbiie eé uuc-
auteas. Eeam uucamrenes 9TOH ApobM yBeauuuTh Ha 1,
a 3HaMeHaTeJIb YMEHBIINUTEL Ha 2, TO HOJIyYeHHAad Apo0h Oy-

JleT Ha % fosibine ucxoxzHoi. HafiznTe nexoauyo Apoos.
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177.

178.

179.

180.

IBe Opurazgnl, paboras BMecTe, BCHAXaJH MoJie 3a 8 4. 3a
CKOJIBKO YaCOB MOJKeT BCIIaxaTh MoJie KayKaass Opuraja ca-
MOCTOSATEJILHO, eCJIU OXHOM Opurage Ha 3TO TpebyeTca Ha
12 u 6oabIle, uem Apyroi?

Yepes mepByo TpyOy MOXKHO 3aIlOJHHATEL OacceilH Ha 24 4
OpicTpee, yeM uepe3 BTOpyro. CHauyajia OTKPBIIA BTOPYIO
Tpy6y, a yepes 4 ¥ — nepsylo. Uepes 10 4 coBMecTHOH pa-

60THI ABYX TpyO Boxoii Obljaa 3amoJHEHaA % facceiiHa. 3a

CKOJIBKO 4aCOB MOXKET 3aIl0JHUTL DaccefH Ka)aas Tpyda
CaMOCTOSTEJIbHO?

CauToOK MeJu U IMHKA, COAEepKABIINHA 5 Kr IIUHKa, CIJja-
Buau ¢ 15 kr muaKa. [IpomenTtHoe comep:xaHue IIMHKA
B HOBOM cJjuTKe Ha 30 % 6oJbIlle, 4eM B HUCXOIHOM.
CKOJIbKO KMJIOIPAMMOB MEJH COAEPIKUTCS B CIUTKe?
Pactrop comeprxan 140 r Boxgwl. Uepesd HeKOoTOpoe BpeMsd
50 r BOABI HCIIAPHUJIHN, [IOCJIE YEero KOHIIEHTPAI[UA COJIU YBe-
auumiack Ha 10 % . CKOJIBKO IpaMMOB COJIM COIEDPIKHUT
pacTBOp?
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NoBTopeHue
Hpe,Z[CTaBbTe B BuJe CTelleHu C OCHOBaHUEM b BEIpaXXeHue:
1) (B*)% 3) b5b%; 5) (b%) - (b°)%
2) (-b")%; 1) ((b2)P)5; 6) (-b%)° - (-0°)" : b,

YpocTuTre BRIpaXKeHue:

1) (x +3)(x - 7)—4x(5 — 2x);

2) (W+2)(y-6)+(y +3)(y —4)

3) (a-3)(3a+1)- (2a + 3)(4a - 1);

4) (x+4)2 - (x - 2)(x + 2);

5) (8a — 3b)(8a + 3b) — (6a — 5b)%

6) (m—3)(m+4)—(m+2)2 +(4—m)(m+ 4).
Pa3znoxxure Ha MHOXKUTEIN:

1) 3a - 15b; 6) 18ab? + 9ab;
2) bx — 2xy; 7) 22mn? + 33m?3n;
3) Tmn + Tmk; 8) —4a* + 2049
4) 6a% —12ab; 9) 3x2 +15x* — 21x8;
5) x7 — x3; 10) 4a%b3 —12ab? + 20a2b.
PasnoKuTe Ha MHOMKUTEIU:
1) 4a—4b + ca - cb; 4) 12xy? — 4y? + 3x%y — xy;
2) 5a—ab -5+ b; 5) 3x3 - 5x%y — 9x + 15y;
3)a’ +a®-2a%-2; 6) m3n® —m+ m?n* —n.
ITpencraBbTe TPEXUYJIEH B BUJE KBaJpaTa ABYYJIeHA:
1) a2 +10a + 25; 4) 72xy + 16x2 + 81y?;
2) 4x% —4x +1; 5) m® — 6m*n® + 9n'Y;
3) 64n% — 80nq + 25q3; 6) 49x!2 + y® + 14x5y3.
Pasioxute Ha MHOMXKUTEJIN: o

2 . 4,4 .
1) x* -100; 5) x%y ~ 16
2) 49 — 8152, 6) m® — nlo;
3) 9x?% — 64y>; 7) 0,16p* — g5;
4) 0,25a% —1,44b2; 8) —4 + x*y's,
Pasnoxxute HA MHOMKUTEJIN:
1) a® +1; 3) 343 + mbnS;
2) 64y3 — x3; 4) ab — b5,
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8. Pasnoxure Ha MHOXKHTEH:
1) 3a® - 27a; 5) —-75b% + 30b* — 3b?;
2) 3x* —3x%y?; 6) 2x% - 16y°%;
3) 4m?n* — 64m?p*; 7) x +4y + x? - 16y?;
4) 2x2 + 24xy + T2y3; 8) x%ys —y5 — x%y3 + yB.

PaunoHanbHble gpobu

9. Haiigure 3HaYeHHEe BHIPDAYKEHUA:
1) :jjfy ,ecan x =—4, y =2;
2) a’:a_—4la ,ecau a =02,
10. Ilpm KakuxX 3HAYEHUAX MEPEMEHHON MMEEeT CMLICJ BhIpa-
JKeHHe:
R AL Ty
3) 3 RS 1) g
92 8) 12)2+22?
x

11. 3anumuTe PanMOHAJBLHYIO APO0OL, COAEPIKAIYIO MepeMeH-
HYIO X, JONYCTHUMBIMHI 3HAUYEHUAMHU KOTOPOH SBJIAITCS:
1) Bce uncia, Kpome 8;
2) Bce unciaa, Kpome —3 H 5;
3) Bce unciaa, kpome —4, 4 u 7;
4) Bce umucia.
12. [lokakuTe, YTO NpPH BCEX AOMYCTHMBIX 3HAUEHHUAX Iepe-
MEHHOU ¢ 3Ha4YeHUe Ipobu:
1 262 —-2c+2
c® +18a + 81
10c — 25 — ¢?

2) ——F—— HEIOJOXHTEJbHOE.
c® +1

MOJIOKHNTEJIbHOE;
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13.

14.

15.

16.

OCcHOBHO€ CBOMCTBO pauuoHa/ibHOW Apo6u

CoxpaTture Apo6b:

Tx 25n3 48a®h”
1) —; 3) —/——; 5) ———
) 21y ) 15m8 ) 324518
16ab 8ab3c? 34m9n3
2 ; 4) ————; 6 .
) dac ) 16a%hc® ) 54m*n’
Coxkparurte Opobb:
9 +27d | a® -a |
D= O
6a —18b a® - 216
2) EPEET
) Ta-21b D 2a-12
2 _64 3m2 —6m +12
3) £ o= ; 8) ————m
)3a+24 ) 6m3 + 48
20x2 — 5x am —mb - 6a + 6b
4) ———— .
) 6 —24x 9 m2 — 36
5) x2-25
x2 -10x +25°
HailinuTe 3HaueHHWe BHIPAXKEHUS:
6,7 4,9
1) TR R ecnu m=-0,9, n=-0,1;
min
3a3 — 48a .
2) 5a® — 404 + 800 ¢ 47 16;
2
3) (55%%, ecta a =03, b=-0,2;
2 _ 2
4) 20x 2120_)?4;45‘1/ , ectu 2x -3y =0,7.
IIpuBeguTe 1pobb:
1) bi“ K 3HaMeHaTesaro bS;
2) % K 3HaMeHaresto 28¢?p?;
3) 50831) K 3HameHaTenio 45a%b3;
4) 5 i 5 K sHaMeHareio 4b + 24;
5 _10 )
) o K 3HaMeHaTeJw c“ —7c;

61

Bapuant 3



YnpaxHeHus

6) Ziz K 3HaMeHaTento a® — 25,
17. IloctpoiiTe rpaduK GYyHKIIHNH:
3x x2 -4
1 — _94, — .
Vy=-—"3 NYy="—5;
1-x)3
9) y = x+5; _( ;
Vy="T% 0y =Ty
_ ., _Xt4, _ 1 1
3 y=x +4’ 7)y_x+1 x+1’
_x+1 . _4dx?-4x+1 x?-2x
4)y_x+1+3x’ 8 y="51 x
18. Pemure ypaBHeHue:
2
1 xX+9 _ 4. x°-36 _q9. xX+15 _
)x+9 L 2) x-6 12; 3) lxl - 15
19. [lndA KaXXAOoro 3HAYEeHUSA d PEeIInTe YpPaBHEHUE:
1) (a-8)x =3; 3) (a-8)x =a? —16a + 64;
2) (a+5)x =a+5; 4) (@® -9x =a+3.

CnoxeHue 1 BblYUTAHUE PaLMOHaNbHbIX Apo6en
C OAMHAKOBbLIMU 3HAMEHaTeNAMuU

20. IIpencraBbTe B Buie ApoOu BbIpaKeHHe:

1)6_m+7‘m; 4) 8m—5n_2m—5n;
26 26 mn mn
l4a 5a 2y 14
2) o o7 5 - ;
) 9% 9b ) y> -49 y? - 49
4b —15c | 2b+ 3¢ x2+12x 2x-25
3 + ; 6 - .
) 18a 18a ) 25 -x%2 25— x?
21. VYmopocTuTe BhIpaKeHUe:
b-6 b Ba+12% (a+3)?
1) 22 -2 3 + ;
)b—3 3-b )24a724 24 - 24a

_ 42
2)6C+4+3(3+25. 4) 36 -8x 4x-—x

b

7-¢c  ¢-7 (x—62 (6-x)2°
22. 3anumure Apobb B BHAE CYMMBbI I1€JIOr0 BBIPAXKEHUSA U
apobu:
b+10 a2 +Ta+6 c2+6¢c-9
1 ; —_—; 3) ————.
) b ) a+17 ) c-2



Bapuant 3

23.

24.

25.

26.

27.

Haiigure Bce HaTypanbHble 3HAYEHUA 7, IPU KOTOPHIX AB-
JISIETCA LieJIbIM YHMCJIOM 3HadeHHEe BbIDpayKeHUd:

5n2 + 6n + 21 3n% +4n2 +162
1) ——=; 2) ————; 3)

12n+11
n n2 )

3n-2

Cno)xeHue U Bbl4UTaHUE paLUOHaNbHbIX Apo6en
C pa3HbIMWU 3HaMeHaTeNaMu

IlpencraBsTe B Buie Apo0H BBEIpaAKeHUe:

6 8 Ta 9b 3¢
1) =+—; 4 + - ;
) X y ) 6m2n  4mn  8mn?
2 _ 4,2

2)g_l; 5) 2x° — 4y +6x+4y;

¢ cd xy x
9 14 4b> -6b+1 b-5

3 - ; - .

) 10mn 15mn’ 6) ab? ab

Beinonuure peiicreud:

1) x—5_x—2; 4) Tm + 2m :
4x+4 x+1 5m-30 18-3m
b+2 4-b 4q 1642

2 +— 5 - ;

)2b—8 3b-12 )4a+b 1642 + 8ab + b?
"+4 ¢-3 8 4

gy C+4_ . _ .

)c—4 c+4’ 6) b* -25 b% +5b

IIpencTraBbTe B Bume Apobu BEIpaXKeHHUE:

1 3m + 2

1) a+ =3 4) —— -2

) b ) m-3
6 4 x2 —y?

2) =———=+3; ———+4x - y;

) ct 2 5) 4x +y Y

3)7_M; 6) a— 9 _4

Y -4

YnpocTuTe BEIpaXKeHUE:

1) 4x? + 9y? 3y 3y

_ ] + ! :
4x? -9y? 2x+3y 3y-2x
9 x+6 3 26 - 5x
) -=- ;

5° -10 x 5x% -10x

c+1 1 .
2¢% —24c+72 Tc-42°

3)
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YnparHeHus

+3 1
g L2 _yro, 3
2y+2 2y-2 y2-1
a+l 1 A +a+1
a+a+1 a-1 a® -1

YMHOXeEeHWe U aeneHue paunoHabHbIX Apo6en.
Bo3BegeHue paunoHanbHoOn apobu B cTeneHb

28. BrbinmosHHuTEe YMHOMEHUE:

6y x 7c2
1) =2+ —=——; 4) 1605 - ——;
) x 24y ) 8h10
xty Ta 11n*
2) | —=1|; 5 24 p8;
T ( e ) 12,9 p
) 36a® 15b% 6) 5a°b®> 8am® 21b°n8
2568 270’ 28mn®  15bn® 32am® ’
29. VinpocTure BhIpakeHue:
dmn - m? 1l4c x2-49 x2-81
1) ——— —; 3 - ;
) 7 m? )x2+9x x% -Tx
2) 3wy —y® xPy+2xy? 1) 3b% +6b+3 2b% +4b+8

xy+2y% 3x% - x%y b -8 9 +9

30. BrimosHuTe BO3BeIeHUE B CTEIIEHb:

5 3
x8 6b3 Y 4m2nt
D= 2| -—— |5 3) | - .
31. Brinmoanure gegeHue:
2168 7h? 60m®n®

1) &=~ . —; 4 :(15m8ni0);
)10cﬁ 30c? ) 17p* ( )
2) 40a°%0° ( 5a%b3 ). 5) 174510  34a*b*  15H%d*
39c6414 7| 26¢1247 ) 16c2d5 ~ 24c¢5d% ° 8a8¢®
1818410 952 3 9xty10 4
3) 36x16y14 . — 6) | - - .
) 36x7y 11m3 ) ( 724 723

32. Broinoanurte JeJieHUe:
1 x-3. x2-6x+9,
6x3 18x%
x% +4x Tx+28
50 -5  x-1"

2)
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33.

34.

35.

36.

Bapuant 3

m2 —dm+4
7 4 t(m-2);
a® -81b%2 a2 +18ab + 81bh?

4942 — 25b% * 4942 — 70ab + 256%

3)

4)

1 .
WU3sBecTHO, uTO 5x — — = 4. Halfinure 3HaueHNe BLIpaYKeHUs
X

1

25x2 +P .

81 .
WUsBecTHO, 4TO X2 +— = 118. HaiiguTe 3HaYeHUe BHIpa-
x

9
EeHHsa X ——.
x

ToxaecTBeHHble Npeobpa3oBaHuUs
pauuoHanbHbIX BbipaxKeHUN

YupocTuTe BhIpaXeHue:
_ 2
1) (a +9 a-9 ) . 18a

a-9 a+9 '81—a2;
6x 9x + 27

2 - =
)(3x x+5) 8x +40

2 _a+7 200
a-5 4a-20 a2 +7a’

4c 3c )_4c—19_4c+16_

3)

4 - :
) c—-4 ¢2-8c+16 ) c2-16 c¢c—4

n? 1 ). m__ m+n_\,
%) m3—mn2+m—nJ'(mn—n2 mn—mz)’
b2+9 b b ),b2—3b

+ + : .
b2-9 b+3 3-b]) (h+3)?
,I[orcamn're TOXOECTBO:

6)

1 c+6  *-36 4 _ 4
2 -4c+4 16c-32 c-6 2-¢’
1 2 1 16x4 1
2 + + : =—.
)((x—7)2 x? - 49 (x+7)2] (x2 —49)2  4x?



YnpaxHeHus

37.

38.

39.

40.

41.

42,

HoxkaxuTre, YTO IPU BCEX AOINYCTUMBLIX 3HAYEHUSAX 4 3Ha-
YeHHEe BbIPAXKEeHUS

112 . 6 (,_4a-4
a+2 a®+8 a®-2a+4 a+2

He 3aBUCHUT OT 3HAYEHUA d.
YipoctuTe BbIpaKeHUE:

_4a-4 n+9 n_
1 a ; 2 n 71—9.
) 72, ) Th n-o
a n+9 n

PaBHOCU/IbHbIE YpaBHEHUS.
PauuoHanbHble ypaBHEHUA

PaBHOCHJIBLHEI U YpPaBHEHHUA:
1) x+4=11 u 6x = 42;
2) x+8=0u (x-8)(x+8)=0;

3) 2?=-9u =0
X

4) x+10=10+x u x_gzl?

CocraBbpTe ypaBHeHUE, PABHOCHJIbHOE JaHHOMY:

1) 5x -8 = 22; 2) x2 =49; 3) x-3=x+6.
Pemure ypaBHeHue:
x+8 . x-2_ 4x-1,
l)x—2_0’ 5)x+3‘4x+1’
x2-81 . 4x -3 6x-5 .
2) x-9 =0 ) x+1 2x+1_1’
x+8 _ x2+33_ 8  x+4,
3) x2—64—0’ D x2-9 x+3 3-x’
9 7 6 x—6 10
4 - = 0; 8 - + = 0.
)x—2 X +2 )x2+x x2-x x*-1
Il KaJ0r0 3HAYEHUA d PellliTe ypaBHEHHE:
6 (a +2)(x —a)
1) X0 - H 3) ———=0;
)x—a 0 ) x-9
~92)
9 x+a=0; 4 (x +a)(x -o.
)x—8 ) x-5
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BapwaHT 3

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

CreneHb ¢ yenbim oTpuuateNbHbiM NOKasaTenem

Briyucaure: P
1) 113 4) (—-4)3; 7) (—%) ; 10) 1,22
-1 -1

3. 1), 3.

2) 6% 9 () 9]
53

3 (5% 6 (;) ;90T
Haiinute 3HaueHME BHIPAXKEHUS:
1) 52 +1073;

6 -1
2) (ﬂ +672 —(-3,5)%

=)
3) (%) .95,

IIpeoOpasyiiTe BoIpaskeHHe TaK, YTOOLI OHO He COZEPIKAIIO
cTelleHel ¢ OTPHULIATEIbLHBIMHI U HYJIEBLIMU ITOKA3aTEJIAMU:

1 4a78h8c12 2) 9,405 -14y-18 2
_ — _ , = 1 ns+ 00 = °

Tm Sn10p-16 8-140p-22,-6

3anuIilnTe YUCJI0 B CTAHJAPTHOM BHJE U YKAXKHUTE MOpA-

JOK 4HcJIa:

1) 42 000; 4) 0,0000008; 7) 64-10°;
2) 59; 5) 0,76; 8) 95-10-5.
3) 0,0024; 6) 830-10%;

Ywucso, IpeAcTaBJIeHHOE B CTAHJAPTHOM BHJIE, 3aIHIIINTE
B BHJle HATYPAJBHOI'O YMCJIA HUJIHA AECATUYHONA Apodu:

1) 7,3-10%; 2) 4,610

CpaBHure:

1) 6,2-10° u 9,4-108; 3) 2,78-107 u 0,27 -108;
2)3,2:10* u4,8-103; 4) 58,8-107 u 0,075-1073,

Ilopsanok HEKOTOpPOro HATYpPAJbHOTO YHCJa paBeH 7.
CKOJII:RO ILI/I(l)p CONEPXKUT OJecATHYHaAA 3alIHUCh 3TOrO
yucaa?
JecsaTHUYHAA 3alIMCh HEKOTOPOT'0 HATYPAJIbHOI'O YHCJIA CO-
CTOUT M3 uyeThIpéx Hnudp. YemMy paBeH IIOpAJOK 3TOrO
ypcaa?
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YnpaxHeHunsa

51.

52.

53.

54.

55.

CBoMCTBa CTENeHM C LenbiM NoKasarenem

Hpel[CTaBLTe BbBIDAXX€HHUEe B BUJ€ CTEII€HHU C OCHOBaAaHHUEM b
HIHN IIPDONU3BEAEHUA CTeIleHen ¢ Pa3dHbIMHX OCHOBAHHUSAMMU:

1) b7 b5, 7) (b0
2) b° - b9 8) (b*)° - (b72)° - (b7%)F;
3) b8 . 11 . p-22, 9) (mbnp8)>;
4) b : b3 10) (ac™")® - (a3c9)%;

105-9 Y
5) b10 ; h-16; 11) (—“3 b ) ;
c’p
9 Y ~10 Y2

6) b8 . h27 : pl1; 12) (%) -(——’:’126 ) .
Hafinure 3HaueHMe BhIPpaXKeHHUA:

1) 19° -19-1%; 4) 7716 . 7717 . 7-34;
2) 10720 .1024; 5) (23712)2.(2378)3;

1278 . (1274)3

3) 8713 : 8-15; 6) —— .

) ) (12°2)9 .12°2
Haiijure 3HaueHHe BLIPAXKEHN:

1) 1677 : 644; g) 1531,

) . b ) 45_4 . 513 ’

(—49)5 .74 (0,1)3 -1007°

2) ——=—; 4) V"

) 34378 . (-7)8 ) 100072
YrnpocTtuTe BHIpaKeHUE:

2,85 3. 10,-3.

1) 3x Y 4x Yy

2) -0,6a°b7 -1,2a°b76;
3) 0,32m8ntp~10 ~1%m12n‘“p3;
4) 9b° - (-5b~4c*)2.
BrimosHuTe JeMCTBUS U IIPDHUBEANUTE IIOJYUeHHOE BhIpaske-
HUe K BUAY, He COIepKallleMy CTEeIIeHH ¢ OTPULATeJbHbIM
noKaasaTejaeM:
1 19275 63c® |
21c*  38a72'’
2) —8,6b98 . (—6b~4c-3)2;

3) 61x2y3 [21l,3,2 .
4 2 ’
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56.

57.

58.

59.

BapuanT 3
4) (-100m=4np'®)=2 . (0,1mp~")3;

5) (—%a-ﬁb-" )_3- (-Tasby 2

6) (6;—8 ]_4 - (36x2y7 ).

BrinmosHUTE BLIYMCJIEHUS U 3AaIUMIINTE Pe3yjIbTaT B CTaH-
JapTHOM BHJeE:

4,2-10°
1) 1,7-10°%)-(7-108); 3) ———;
) @, )-(7-10%) ) 6.10°

1,4 -10°
2) (3-107%)-(3,6-107°); 4) ——,
) ( )-(3,6-107°) )2‘8_105

YnpocTture BeIpaskeHHE:

1) (a® +3)(a® -3)-(a"® +4)3

a?+2a b1 +b?
al+b! ’

6

2)
3) m* +n . nd
2m4 —2m2n3 m2-_pn3’
ab+b% abp34+p?

b—7 ' b—B
YupocTuTe BhIpaskeHHe U 3allMIINTe pe3yabTaT B BUJE pa-
[IMOHAJNBLHOIO BHIPAYKEHNS, He COJAEPIKAIIero CTelleHH ¢ OT-
pHULIATENbHBIM [TOKa3aTeseM:
m2-5 m*-25 1

4)

1 5
) m-8 m8 m2-5
2) 5a6 _a® ) 49-q4712 + 14q76
al2-14a%+49 a%-7) 12-a% a®-7°

DyHKUMA y :% n eé rpapmk

HaHa QyHKIUA Y = _42 . Hatigure:
X

1) 3HaueHVe QYHKIUH, €CJIM 3HAUeHHe apryMeHTa paBHO:
7; -2; 0,3;

2) sHaueHNE apryMeHTa, NPY KOTOPOM 3HAYeHHEe (DYHKIMHU
paBHo: 14; —12; 60.



YnpaxxHenuns

60.

61.

62.

63.

64.
65.

66.

Iloctpoiite rpaduk QyHRIUH Y = §. ITonbaysce rpacdu-
KoM, Halaure: *

1) 3HaueHne QYHKIHH, €CJM 3HAYEeHHe apryMeHTa paB-
HO —4;

2) 3HauyeHHMe apryMeHTa, IPU KOTOPOM 3HaueHHe PYHKIINHU
paBHO 1;

3) 3HaUYEeHHA apryMeHTa, NPHU KOTOPBLIX (PYHKIIMA IIPUHH-
MaeT MOJIOYKHUTEeJbHbIe 3HAYCHUA.

He BrimonHAA nocrpoeHus rpaduxa GyHKROIUM Y = —%,
oIpejeNnTe, IPOXOAUT JH 3TOT I'PpadUK depe3 TOUKY:

1) A (-6; -9); 3) C (-3; 18);

2) B (27; -2); 4) D (1,5; 36).

Haiigure 3HaueHme R, mpH KOTOPOM IpaduK (PYHKIUH
y= é IPOXOAUT uepes Touky: 1) A (-7; 3); 2) B (% —12);
3) C (-0,3; -2,7).

ITocrpoiiTe B ogHON cHcTeMe KOOpAMHAT rpaduku QyHK-
ouit Yy = % U ¥y =x-1 uonpegenutre KOOPAUHATHI TOUEK

UX IIepeceueHus.
" 5
IlocTpoiiTe rpaduk GyHKIUM Yy = .

|l

IToctpoiiTe rpaduk GyHKITHUH:
—i,eCJII/I x < -1,
Dy=3 «x
3—x,ecnux > —1;
~1,eciun x £ -9,
2) y= %,ecnn—g <x < -3,
2x + 3,ecan x > -3,
ITocTpoiiTe rpaduk pyHKIHN:
6x —12 Tx2 -7
1 = 5 2 = .
)y x% - 2x )y x—x3
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67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

Bapuant 3

DyHKUMA y = x2 u e€ rpaduk

He BpinosnHss nocrpoenus rpadbuka GyHKuu y = x2, omn-
penenuTe, IPOXOAHUT JIH 3TOT rpadUK UYeped TOUKY:

1) M (-9; 81); 2) N (—6; —36); 3) P (0,4; 1,6).
Pemure rpaduyecku ypaBHEHHE:
1) x2 =3x-2; 2) x2+x+2=0.

x2 ecaux < -2,
HaHa pyHKIUA Y =
X +6,ecam x > -2,

1) Haiigure f (=5), £ (~2), f (-1).

2) IocrpoiiTe rpaduk JaHHOH DYHKIIHH.

KBappaTtHble KOPHH.
Apndmernyeckun KBaapaTHbIA KOPEeHb

HmeeT 1 cMBICI BBIDaXKXeHue.:

1) V6; 2) —V6; 3) V-6; 4) J(-6)2?

Haiinure 3HaYeHUe BbIpAsKEHUA:

1) 0,710 —%J%;
2) V16 - /0,25 + /53 — 4;

3) 3,/0,81 — /92 +122;

1 g1
4) 7§+ 3E_0’04 90000.

Haiinure 3HaueHHUe BHIPAKEHUS:

1) (VI1)° - J1.44; 3) 14.(_%\/ﬁ)2 —%(2\/5)2;
2) (2v13)° — (548)"; 4) @_G 81 )

le/l KaKHuX 3HAUEHUAX d UMeeT CMBICJI BBIDAXXKEeHHe:

1) Va-9; 3) J(a—6)?; 5) V—a - 6;
2) V2 -a; 4) Va® +1; 6) —(a—6)2?

Pemure ypaBHeHUe:

1) Vx = 3; 3) Vx -6=0; 5) TVx +2=0;
2)&:%; 4) 4x -7 =0; 6) V10x —9 = 0;
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YnpaxkHeHus

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

7) J10x -9 = 0; 10) =32 _:

x -7
8) V10x —9 = 4; 11) V10 + V4 +Jx = 4;

9) %:4; 12) (x — 4)Wx% — 25 = 0.

Pemiute ypaBHeHUME:

1) x2 =16; 3) (x+4)2 =0; 5) (x +6)2 = 49;
2) x2 =15; 4) x2 =-1; 6) (x —5)% = 3.
ITpu KaKKMX 3HAYEHHMAX d ypaBHeHHe x2 =a+ T

1) umeer nBa KOpHS; 3) He UMeeT KOpHeii?

2) nMeeT OJUH KODEHbB;
IIpu KaKMX 3HAYEHUSAX @ ypaBHeHHe (@ —4)x? = 5:

1) umeeT KOpPHH; 2) He UMeeT KOpHeHR?
Jiis kakgoro 3HaYeHUs d PelInTe YypaBHEHHeE:
DJr=a-3; 3) Ja(x -3) = 0;

2) (a-3)Jx = 0; 4) (@-3)Wx =a-3.

MHOXXEeCTBO U ero 3ieMeHTbl

MaBecTHO, uTo C — MHOKECTBO OJHO3HAYHBLIX HATYPAJb-
HbIX YETHEIX unceJ. IlocTaBbTe BMECTO 3BE3NOUYKH 3HAK €
WJIHN ¢ TaK, YTOOBI IIOJIYYHJIOCH BEPHOE YTBEP)KIEHMeE:

1)9 = C; 2) 4 % C; 3) 8 x C; 4) 0 = C.
3anuimTe MHOXKECTBO KOPHEH YpaBHEHUA:
1) 6x -3 =0; 3) (x —4)(x%2 -16) = 0.

2) (x-T)(x+6)=0;

3amaiiTe nepeyncJIeHHEM 3JeMEeHTOB MHOYKECTBO:

1) HenpaBuJIBHBIX ApoGeii ¢ ynucauTeaeM 6;

2) OYKB cJI0Ba «XUMHS»;

3) uudp uucaa 2 211 002.

Pasusbl 11 MHOKecTBa A u B, eciau:

1) A={8, 12}, B={12, 8};

2) A={(8; 12)}, B={(12; 8)};

3) A — MHOKeCTBO KopHell ypaBHeHma x2+9=0, B =
={-3, 3};

4) A — MHOKeCTBO paBHOOOKHX Tpamnenuii, B — MHOMKecCT-
BO TpaIeluii, 0KOJIO KOTOPBIX MOXXHO OIKICATEH OKPYKHOCTE?
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83.

84.
85.

86.

87.

88.

Bapuant 3

MoamHoXecTBO. Onepaunu Ha MHOXEeCTBaMH

IIycts C — muOMecTBO undp unciaa 1 123. Asnsercsa jan
MHOJKECTBO IH(]P UHca X IOJMHOM¥KeCcTBOM MHOxecTBa C,
ecan:

1) x = 321; 3) x =2121;

2) x = 234; 4) x =111 1117

3anuinTe Bce IMOJMHOMXKeCTBA MHOKecTBa {5, 6, 7}.
Haiigure nepeceuenne muo:kects A u B, ecin:

1) A — mHOXecTBO UHdp uucaa 42 188, B — MHOKeCTBO
nudp uyuciaa 72 294;

2) A — MHOXeCTBO AenuTeJei uncyaa 18, B — MHOXeCTBO
AeJiuTeser yuciaa 42;

3) A — MHOKeCTBO OJHO3HAUYHBIX UyuceJ, B — MHOXXecTBO
yyceJl, KPaTHLIX YUCJIY 5;

4) A — MHOXXeCTBO IIPOCTLIX YHCeJ, B — MHOYKECTBO CO-
CTaBHBIX UMCEJ;

5) A — MHoOXecTBO poM0GOB, B — MHOKeCTBO IlapaJJiesio-
rpaMMOB.

Haingure o6 begunenne muoxects A u B, ecan:

1) A — mHOXKecTBO nudpp uncaa 53 299, B — MHOKeCTBO
mudp uucyaa 63 986;

2) A — MHOXXecTBO jeaurteneit uncaa 24, B — MHOXeCTBO
JeJauTegen unciaa 32;

3) A — MHOMecTBO poMGOB, B — MHOKeCTBO mapaJijieJio-
rpaMMoOB.

YucnoBble MHOXecTBa

BepHo i1 yTBep:KaeHMe:

Hle N; 5)-2,3 ¢ N; 9) J7 ¢ R;
Hle Z; 6)-2,3 ¢ Q; 10) V49 ¢ N;
3)le Q; 7)-2,3 € R; 11) V49 ¢ Z;
4)1e R; 8) V7 € @; 12) V49 ¢ Q?
CpaBHuTe uncia:

1) g u 0,22; 3) —4,(39) u —4,39;

2) 7,(24) u 7,24; 4) 8,(12) u 8,(13).
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YnpaxkHeHus

89.

90.

91.

92.

93.

94,

CeoicTBa apudMeTU4ecKoro KBaApaTHOro KOpHs

Haiigure sHauenune Bpra}KeHI/I.F{'

1) y19,8?%; 3) —\/65
2) {(-1,26)%;

Haiigure 3HaueHWe BLIPAXKEHUS:

4) -1,2\/(-7)%;

5) V54
6) (-19)°.

1) V4 -49; 4) 55':‘3—5
2) /0,01 64; 5) V210 .72;
3) /0,04 -0,81-225; 6) [(-6)6 - 0,21 -
Haigure 3Hayenne BRIpaKeHU:
1) V24 - J/6; 3) Y120,
5

2) /810 - V640; \/_

\/0 05
Hatigure 3HaYeHHe BRIpaXKEHUA:
1) V6 - 54; 3) v4,9-19,6;
2) V11-44; 4) /2560 - 3,6.
YnpocTuTte BEIpakKeHHeE:
1) v100c®, ecau c¢ < 0;
2) VOm*n34, ecin n = 0;
3) v0,16a%8b*2, ectu a 20, b < 0;

220416 ;50
4 W,ecnn y>0, z<0;
3,5a!° b*

5) 510 0.252 ——& » €CIIH a>0;
6) —0,6¢7/1,44b'2¢!4 ecnm ¢ < 0.
ITocTpoiiTe rpad®uk PyHKIIHH:
1)y=\/x_2—x+3,ec.1mx20; 3) ¥

2) y=+x2 —3x—4, ecnn x <0;
74
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95.

96.

97.

98.

99,

100.

BapuanTt 3
Pemrurte YpaBHEeHHe:

1) Va? = x +10; 2) Vx2 =8 -x.

ToxxaecTBeHHble Nnpeo6pa3oBaHUs BblpaXKeHUN,
coaepxauwmx apupmeTuyecKmue KsagpaTHble KOPHU

BeiHecuTe MHOKHUTEJD H3-1104 3HAKAa KOPHA:

1) V/52; 4) |J0,45; 7) -15./0,32;
2) J112; 5) w\/21 8)% 523—5.

3) v500; 6) -1,2V175;

BrimecuTe MHOXKHUTEIb H3-1104 3HAKA KOPDHA:

1) W,ecnnxzo; 6) W,ecnnm#O;

2) W, ecau y < 0 7) \/ME, ecan ¢ < 0;
3)\/207; 8) \/xTy”,ecnuxSO,ySO;
4)x/x7; 9) \/W,ecnny>0;

5) V—c'5; 10) \/700m8n1°, ecu m < O.

BrecuTe MHOXKHTEJD 110 3HAK KOPpHA:

1) 5V2; 3) 0,36; 5) %\/162; 7) —0,24/30;
2) 743; 4) $/18; 6) —2/10; 8) 8vb.

Buecure MHOMXHUTEIID IoJ 3HAK KOPHA:

1) ¢/15; 4) 8(;\/7
2) m/n, ecnu m 2 0; 5) (p+1) f
3) x7V-x; 6) (b- 4),/20 =

YupocTuTe BoIpaykeHune:

1) V4a + V64a — J9a; 3) 2/125¢ - 44/80c¢ + %\/245&
2) V98 + 242 - /50;
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YnpaKHeHuna

101. BemmogHUTE YMHOKEHHE:

102,

103.

104.

1) (V45 +/180) - /5;

2) (62 - 350 +72) - V2;
3) (4-6)(2+3V6);

4) (247 - V2)(J7 +62);

5) (V19 -V13)(V19 + V13);

6) (6+/m +8n)(6+/m —8n);

7 (V3+2)";

8) (246 - 37)".

prOCTI/lTe BbBIPDaXeHue:

1) (447 + 7412 - 24192) - V3 - V/84;

2) (245 - V15)(V15 + 2J5) - (V10 - 5V2)";
3) (8-6)" +(5+6)%

1) (V81297 +8_2v7).

CoxkpatuTte Apo0bb:

2 _ _

1y X217 3)c+9\£; 5) @ 10\/Z+25;
PN c-81 a-25
\/— 10 8 29 + /29 6)6—\/5
y-100"’ J2g V12 -2

OcBoGoauTECH OT MPPAIlMOHAJILHOCTH B 3HaMeHaTeJe
apobu:

- 54T, x -7
V13 PR \/x+—1
2 _
3) f' 7 \/_41/_. 11)4_.1__&15;
K ‘/Z. \[_911‘/_ 2 ~/11+5m7f\/3m+11'
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105.

106.

107.

108.

109.

110.

Hatinure 3HaUeHUE BBIPAYKEHU:

BapwuaHTt 3

18 ___18 gy YT +V2 T2
8-2J7 8427 Vi-2 Jred2
2) 1 ~ 1 ;
V3448 -1 3+8+1
YupocTtuTe BHIpajKeHue:
b b gy VX =10 x-100
b-16 Jp+4’ Jr = x
gy Na_ __Vb_. 4 Jm-2 8/m ) Jm+2
Jab+b a++ab’ Jm+2 m-4| m_oym

HsBecTHO, uTO V7 —C + vV — 2 = 3. Halizure 3HaueHne BbI-

paxkenus /(7 —c)(c —2).

DYyHKUMA y = Jx neé rpaduk

He BoimonHasa nocTpoenust rpaduka QYHKIUU ¥ = v X, OI-
pejesnTe, yepe3d Kakue M3 JAHHBIX TOYEK IIPOXOAHUT 3TOT

rpaduk:

1) A (36; -6);
2) B (100; 10);
3) C(-4; 2);
CpaBHHUTE:

1)\/5 u V47;
2) V2.4 u/2,6;

3) 5 u +/23;

4)11/1\/—5;
6

5) -4 u —/15;

4) D (0,64; 0,8);
5) E (20,25; 4,5).

6) 7¥2 u 95;
7) 643 u 82;

8) 0,7 1% u 0.8;

5 2 2 Jgel

He BbImonHsis IIOCTPOEeHHnuAd, Haﬁ,IIPITe KOOpAUHATEI TOYKH

HnepeceueHUs rpadpura GYHKINH Y = Jx u npsamoi:

1) y=4;
2) y=0,9;

3) y=-1
4) y = 700.
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YnpaxHeHun

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

PacnoJioskure B MopsAaKe BospacTanud uucia: 4; 3,8; V15;

Vv19; 4,3.
Mex1y KAKHMHU IBYMs IOCJIeJOBATEJIBHBIMHU HEJIBIMU YHUC-
JaMU HaXOJIHUTCS HA KOOPAMHATHON IPSIMOH YMCJIO:

1) V21; 2) J76; 3) 0,32; 4) —/46,257
Yxakure BCe IeJble YHCIa, PACIOJIOMKEeHHBIe HA KOOpAH-
HATHOM IIPAMOH MeX Iy YHCIaMu:

1) 10 u v150; 3) 62 u -6,3;
2) V17 u/101; 4) —J19 u 3,4.

IIpu KaKUX 3HAYEHHUAX X BHIIOJHAETCS HEPABEHCTBO:

1) JVx 2 5 2) Jx < 10; 3) 4 <Jx <30?
ITocTpoiiTe B oxHOII cucTeMe KOOpAHWHAT rpaduKu (QYHK-

I ¥ =Vx u Yy =3 —2X U OIpelesUTe KOOPANMHATHI TOY-
KU HUX IlepecedeHud.
YipocTuTe BbIpaXKeHHE:

1) JB-V7)2; 4) /(6 - V29)2 + /(4 - V29)2;
2) J(WIT - 4)2; 5) V(39 - 7)? — (/39 - 6)2.
3) VW2 -3)%;

YipocTuTe BhIpa'KeHHe:

1) V19 + 843; 3) /23 + 419 + /55 - 1219;
2) /32 -10V7; 4) 18 — 4414 — /63 — 144/14.

YupoctuTe BBIpasKeHHE:

1) \(Va +6)? - 24a +(Na - 72 + 28a;
2) Je+2Jc+5+6+c—2Jc+5 +6.

KBaapaTHble ypaBHEHHS.
PelweHne HEMONHbIX KBaApaTHbIX ypaBHEHUH

CocraBbTe KBaJpaTHOE YyPaBHEHHE, B KOTOPOM:
1) crapunii KoadUIlMeHT paBeH —7, BTOPOA Koaphumm-
eHT paBeH 8,3, a cBOOOOHBIN YjieH paBeH 4;

2) crapminii KosPUIIUEHT paBeH %, BTOpPO# Koaddunm-
eHT paBeH 0, a cBOOOAHBII YjeH paBeH —17.
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120.

121.

122,

123,

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

BapuaHT 3

Kaxwue us uucen 4; -2; 1; 3; —6 aBaAOTCA KOPHAMHU ypaB-
HeHUA x2 +2x — 24 = 0?
Pemure ypaBuenue:

1) 2x%2 -50 = 0; 4) 6x2 —42x = 0;
2) x2 +10x = 0; 5) 25x2 -81=0;
3) 6x2 — 30 = 0; 6) x2+100=0.

Pemure ypaBHeHue:

D x+3)(x-T7+(x+5)(x—-5)+4x =0;

2) (4x +3)?2-3(8-8x)=0.

ITpu KakoM 3HAYEHUM @ YHUCIIO —3 ABJAETCA KOPHEM ypaB-
Henuda x2 +ax —21=07?

Pemute ypaBHEHUE:

1) x% —5lx| = 0; 2) x2 - 3lxf+4x =0.

dopmyna KopHel KBaapaTHOro ypaBHEeHUN

Peimuure ypaBHeHue:

1) 2 —6x-27 = 0; 5 x2+4x-10=0;
2) x2 -8x +15=0; 6) 4x2 -2x-5=0;
3) Ty? —4y - 3 = 0; 7) 64x% — 48x + 9 = 0;
4) 6p2 -p-2=0; 8) x2 -12x +40=0.

Pemure ypaBuenue:

1) 2x+5)(x+2)=21;

2) (x+3)(x-1)-Bx+1(x-7)=x(x +18);

3) 4x -3 +(2x -1)(2x +1) = 24,

Haiinure nepumeTp nIpaAMOYTroJbLHUKA, IIJIOHIAAb KOTOPOTO
paBHa 78 cM2, a ogHA U3 CTOPOH Ha 7 cM GoJblile APYToOH.
Pemnrte ypaBHeHHe:

1) 2x% - 3x/6 +6 = 0;
2) x2 - x(2-+3)-2V3 = 0.

IIpy KaKuxX 3HAYEHUAX @ YHUCIO 1 ABJIAETCA KOPHEM
ypaBHeHUd 2a2x2 +3ax -2 =0?

Haiigure CcTOPOHBI IIPAMOYTOJBHOIO TPEeYrOJbHHUKA, €CJH
OIWH M3 ero KaTeToB Ha 6 CM MeHbIlIe APyroro KaTeTa u Ha
12 ¢cM MeHbIIIe IT'UTIOTEHY3HI.

Hailigure cTOpOoHBI NPAMOYTrOJbHHUKA, €CJIH HUX Pa3HOCTDb
paBHa 21 cM, a fUaroHa/J L NPAMOYTOJbHUKA — 39 cMm.
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YnpaxHeHusa

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

HaiinuTte Tpu mocjeaoBaTeJbHbIX HEUETHBIX HATYPAJbHBIX
YmMcesa, eclM KBaJpaT TPEThero u3 HuxX Ha 24 MeHbIIle yTPo-
€HHOTI'O TPOU3BEJIEHH A MePBOT0 U BTOPOTO YHCeJI.

Hailinute ueThipe mocjenoBaTeJbHBIX YETHBIX HaTypaJb-
HBIX YKCJIA, €CJIM YTPOEHHOE IIPOM3BeJIeHe BTOPOTO U YET-
BEépTOro uyucesJ Ha 324 OoJibllle IIPOU3BEJEHUS IIEPBOTO
U TPETbEro uuceJ.

CKOJIBKO CTOPOH MMEEeT MHOTOYTOJbHUK, €CJIH B HEM MOMK-
HO IIpoBecTH 35 auaroHaJseii?

Peimure ypaBHeHue:

1) [x2 +11x -6/ = 6; 3) xlx|+5x-4=0:
2) x% — 4|x| - 32 = 0; 4) x% +8x% - 20 = 0.
Pemurte ypaBHeHue:
1) x2 +2x + :48+L;

- x—-6

2) (Vx - 7)(24x% - 14x - 3) = 0;

3) (x% +9x)(\x - 8)(x2 —12x — 45) = 0.
Pemure ypaBHeHUeE:

1) Vx2-9x-22 +Jx2 -5x - 14 = 0;
2) x2 —16x +64 +|x2 —3x -40/ = 0;

3) Vx2 -49 +|x2 +2x - 80/ = 0.

Ilpy kakoM 3HAYEHUH C MMeeT €JUHCTBEHHBIA KOPEHb
ypaBHeHHUe:

1) 6x2+12x +¢ =0; 2) 16x2 +cx +4 =0?

1 Kaskoro 3HaAUEHUA 4 PelINTe YpaBHEHUe:

1) x2 +(2-4a)x + 3a% - 2a = 0;

2) x2 - (Ta+2)x +14a = 0;

3) 3a-2x2+{a-5x-1=0.

IIpn xakux 3HAYEHUSAX ¢ MMeET eJUHCTBEHHBIH KOPEHb
ypaBHEHUe:

1) ex?2 -5x+2=0;

2) (c-6)x2+(c-4dx+2=0;

3) c+1)x2+(2c+2)x-5=0?




141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

Bapwuant 3

Teopema Bueta

He pemasa ypaBHeHue, HaiifuTe CyMMYy H IIPOHU3BeJeHHE
ero KOpHe:

1) x2+7x-137 =0; 3) 6x2 -17x -55=0;
2) x2 -22x+3 =0; 4) 10x%2 +31x+13 =0.
Hatigure koaddunnesTs b u ¢ ypaBHeHHd X2+ bx + ¢ =0,
€CJIM ero KOpPHSMH ABJAIOTCA uucyaa: 1) -8 u 15; 2) —%

1
u .
4
CocTaBbTe KBajJpaTHOe ypaBHEHHE C IIeJBIMH Koahduiu-

€HTaMH, KOPHH KOTOpPOro paBHLI:

1) 3 u 5; 5)—1—72—14%;

2) -2 u 1; 6) 4—17 u 4 +17;
3)—% u 3; 7) V11 u —11;

4) -0,3 u -10; 8) -7-3v2 u -7 +3V2.

Yucao —4 ABjAeTca KopHeM ypaBHeHus x2 —11x+¢g =0.
Ha¥izure 3HaueHNe ¢ ¥ BTOPOU KOpeHb ypaBHeHHUH.
Yucao 6 aBasgerca KopHeM ypaBHeHus x2 +bx —30=0.
Haitgure sHaueHune b U BTOpOH KOPEeHb YPAaBHEHHUA.

1
Yuciao 5 ABJAeTCA KopHeM ypaBHeHus 3x2 +mx +2 = 0.

Haiigute 3HaueHHe 7 U BTOPOH KOPEeHb YPAaBHEHUA.
Yucao 0,8 aBnserca KopHeM ypaBHeHusa 4x2 —24x+a=
= (0. Haitigure 3HaueHNe @ U BTOPOHA KOPeHb YPaBHEHUH.
IIpu KakoMm 3HaueHMH b KODHM ypaBHeHMa x2 +bx —
—29 =0 ABAAITCA NMPOTHUBOIOJOKHBIMU uncaamu? Haii-
IUTEe 3TH KOPHH.

Opnun u3 KopHeil ypaBHeHusa x° —7x + p = 0 Ha 5 MeHbIIIe
npyroro. HaifizuTe KOpHH ypaBHEHHUA U 3HaAUEHUE p.
Kopum x;, u X, ypaBHeHus x2 +bx +150 = 0 yzoBieTBo-
paoT yciaoBuw X, =6x,. HallzurTe KOpHM ypaBHEHUs
U 3HaYeHHe b.

Kopuu ypaBHenua x2 —25x +c¢ =0 oTHocaTca Kak 2 : 3.
Haitngute KOpHU ypaBHeHUA U 3HAUEHUE C.
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YnpaxHeHns

152. Kopuu x, u X, ypaBHeHUs x2 —-3x +m =0 yaosiaerBops-
10T yeaopuwo 3x; —4x, = 37. HaiiiuTe KOPHU ypaBHEHUA U
3HaYeHue 7.

153. HM3BecTHO, UTO X; U X, — KODHU YPABHEHUSH x2-7x-38=
= 0. He pemas ypaBHeHus, HalifuTe 3HaueHHUe BHBIPa-

JKEeHU:

1)i+i; 3) x2+x%; 5) (x; —x,)%;
X1 X

2) xtx, + x,x3; 4) x} +x3; 6)%+i2.

X X

1 2

154. CocTaBbTe KBaJpaTHOe YpaBHeHHe, KOPHH KOToporo Ha 4
MeHbIIle COOTBETCTBYIOIIUX KOPHeH ypaBHeHus x2 —d4x —
-10=0.

155. CocraBbTe KBaJpaTHOe ypaBHeHHe, KOPHU KoToporo B 3 pa-
3a GOJIbIIIE COOTBETCTBYIOIIMX KOpDHell ypaBHeHMa 3x2 —
-7x+3=0.

156. CymMa KBaJpaToB KopHeil ypaBHeHusa 3x2+axr-1=0

22 .,
paBHa 9 Haiinute 3Hauenue a.

KBaapaTHbli TpéxyneH

157. HaiiguTe KOpHU KBAaAPATHOIO TPEXUJIEHA:
1) x? -15x + 56; 3) x2 —14x +15.
2) 20x2 -12x +1;
158. Pa3ssoKuTe Ha MHOXKHTEJIH KBAaJAPATHBIN TPEXUJICH:

1) b2 —15b + 14: 4) —ixZ +2x-3;
a2 . 1., 2 1,
2) —x? ~6x +7; 5) gUt-5sU-5"
3) 302 — 10y — 100; 6) 50x2 — 160x + 128.
159. CoxkparuTte Apobb:
2 _8x+7 2502 +10a + 1
1 JC—-; 4) —————————
) x -7 ) 502 —9a -2
4x -8 a? +2a-15
2) ———; 5) ———m——;
)x2—3x+2 )a2—7a+12
)4x2+x—5. ) -1
16x2 - 25 Tx2 —5x -2’
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160.

161.

162.

163.

164.

165.

BapuaHT 3

25 -x2 2x2 +3x -2

.2 9) - 2 *

35-2x - x 7x -2x2 -3
2

7)

6-x—-x

8) 5————;
x* -Tx +10

IToctpotite rpaduk GyHKIINN:

x2+3x-18 2x%2+x-3 x2-16

1 = ; 2 =
)y x -3 )y -1 x -4
YupocTure BoIpaxkenue:
2 _ _
1) 17+8y+ 5y -5 1 2y;
y+4 22 +7y-4 y-1
90 -y y+5 25
2) — 1 3.2 T3 ;
y® -2y \4y°-19y -5 y°-25
3) 4m 10 . _2m-4  17-2m
m*-m-6 m2-9) m2+5m+6 m-3

Pasznoxure Ha MHOXKHUTEJI MHOI'OYJIEH:

1) x2% +4xy - by?;

2) 15a2 + 14ab — 8b2;

3) 12m? + 5mn — 2n2.

s kaaoro sHaueHUA a pellnuTe ypaBHEHUe:
1) (@® —4a-5)x = a? - 25;

2) (@2 -9a-10)x =3a%2 +a-2.

PeweHune ypaBHeHUN,
CBOAAWMXCA K KBaApaTHbIM ypaBHEHUAM

Pemure ypaBHeHue:

1) x* -82x2+81=0; 3) 4x* -21x2 +5=0;
2) x* +12x%2 - 64 = 0; 4) 3x* +16x2 -12=0.
Pemure ypaBHeHUeE:

1) x% —4x _ 21

x-7  x-7°

2

x“-x _ Tx-15
2) = == ;
x¢ -9 x“ -9
4x+5 _ 2x -7,
x+2 3x-6"

3)
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YnpaxHeHus

166.

167.

1 1 2
4 - =—
)x+5 x+13 21
5 15 16
5 = T2 =50
x°+3x x°-3x X
6)x+3_ 2 __ 8x-22
x-4 x-3 (x-4)(x-3)°
7) 1 2 _ 20 .
x-5 x2+5x x3-25x
8) 1 3 _9x +12

x-4 x2+4x+16 13 -64°

PemuTte ypaBHeHHe MEeTOIOM 3aMeHbI lIePEMEHHOI:

1) (x2-8)2 -5(x%-8)-14 = 0;

2) (x+7)* —17(x+7)? +16 = 0;

3) (x% —3x)%? - 8(x%2 -3x)-20 = 0;

4) (x2+3x-1)2 —12x2 - 36x +39 = 0;

5) (x2 —4x+1)(x2 —4x+2)=2;

6) (x* —10x2)% - 2(x* —10x2) = 99.

Pemnre ypaBHeHMe MeTOAOM 3aMeHBI [IepeMeHHOM:
x? 4x

Do 217370

gy Xrd, x-2 4l

x—2 x+4 5’

3x -1 2x 9

3 - ==
) x 53x-1) 5
50 -1 5(x—-2)
4 = 6;
) x -2 S5x +1 6
2 _
gy Xo+dx-1 4 -1
3 3x2 +12x -3
2 _ _
6)x 6x 4+ . 6x = T;
x x“ —-6x -4
7 2 3 _ 8 )
x2-5x+6 x2-5x+7 x2-5x+8’
8) 20— —x?+3r=4
x¢-3x+5
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Bapuant 3

168.

169.

Jna KasKIoro 3HAYEHUA d PEIIUTe YpaBHEHHE:

2 _ 2 _
l)x 4x+3:0; 3)x (a+2)x+2a:0;
X—-a x-3
- 2 _ -
2) 2x a =0; 4)x (a+1)x +3a 6:0.
x* —4x +3 x -3
2
x4 —3ax + 2
IIpn kakux 3HAYEHUAX @ YPABHEHHe a3 - 0 ume-

eT eJUHCTBeHHBIN KOpPEeHbL?

PaunoHanbHble ypaBHEHUA KaK MaTteMaTU4yeckue Moaenu

170.

171.

172.

173.

174.

peanbHbiX cuTyauuin

CropocTs erkoBoro apromoouss Ha 30 KM /4 GoJiblle CKO-
pOCTH I'Py30BOro, moaromy 180 KM oH mpoes:kaerT Ha 1 g
OBICTpee rpy30BOro aBTOMOOUIA. HalifuTe CKOPOCTh KaK-
AOT0 aBTOMOOUJIIA.

W3 nyaxkra A B nyHKT B BejocumegucT exajl 1o JOpore
anuHOM 10 KM, a M3 nynkTa B B nyHKT A Bo3BpallaJcs Io
Jopore JuHOM 12 KM, 3aTpaTUB HA OOpATHBIA NYTHL Ha
5 MUH MeHbIIle, YeM Ha NyTh W3 NyHKTa A B ONyHKT B.
C Kakod CKODOCTBIO exajl BeJOCHIIeJUCT M3 NMyHKTa A
B IIYHKT B, ecinu u3 nyHKTa B B IyHKT A OH exaj co CKO-
POCTBIO Ha 4 KM /4 GoJibIeii, yeM u3 nyHKra A B myHKT B?

ABT0bOyc nomxen 6vLa1 npoexarb 280 kM. Ilpoexas % 3TOrO

paccToAHMUA, aBTOOyC YyBEJHUYHUJ CBOKO CKOPOCThH HA
20 kM/4. Halizure cKopocTh aBTOGyCa HA KaMKOM y4acTKe
ABHKEHUA, €CJIM Ha Bechb MYTh ObLIO 3aTpaueHo 4 d,
Temoxon npomrén 8 km Mo 03epy, a 3arem 49 KM 10 peke,
BIajamlleil B 3To o3epo, 3a 2 4. Haligure co6cTBeHHYIO
CKOPOCTB TEIJIOXO0/la, €CJIH CKOPOCTh TeUeHUs PEKH COCTAB-
JaseT 4 KM /4.

Katep npoién 20 KM IpOTUB TedyeHUA peKH U 16 KM 1o Te-
YEeHHNIO, 3aTpPaTHUB Ha NyTh NPOTUB TedyeHusa Ha 20 MuH
fosibIlle, UeM Ha IyTh 110 TedeHHU0. HaliguTe co6cTBeHHEYIO
CKOPOCTBL KaTepa, €CJIi CKOPOCTh TeUeHHUSA PEKH COCTABJIA-
eT 2 KM/4.



YnpaxHeHus

175.

176.

177.

178.

179.

180.

Habupas exxeqHeBHO Ha 3 CTPaHUIILI 0OJIbINIE, UeM ILJIaHU-
poOBaJioCh, HAOOPUIMK 3aKOHYHJI HAOMpPATh KHUTY 00 BEMOM
60 cTpanul Ha AeHb paHblle cpokKa. CKOJBKO CTpaHHIL
[IJIaHUpPOBAJIOCh HAOUpaTh 3a OAUH JeHb?

Yucinure b 00OBIKHOBEHHOUN apodu Ha 1 MeHbIle e€ 3HaAMe-
HaTeasa. Eciiu yucauTeN b U 3HAMeHaTe b 9TOH Apobu yBe-

JUYATH Ha 4, TO NoJydeHHas ApoOb OyJeT Ha —;— 6oJb11Ie

ucxoaHom. HaianTe UCXOAHYIO APOOK.

JBa Masnspa moKpacuau KaOMHeT MaTeMaTUKH 3a 4 4. 3a
CKOJIBKO YaCOB MOJKET ITOKPACUTh KaOUHeT KasKbIil Maidp
CaMOCTOSITeJIbHO, €CJIU OJHOMY M3 HHUX JJIA 9TOro Tpebdyer-
csa Ha 6 4 MeHbllle, YeM Apyromy?

ITepBoiil sKcKaBaTOpP paboTas Ha PBIThE KOTJIOBaHA 2 4, IO-
cJie Yero K HeMy IPHCOEeIUHUJICS BTOPOIl 9KcKaBaTop. Ye-

. 1
pe3 1 4 coBMecTHOII pabGoTh!l ObLiIa BBIPHITA 1 KOTJIOBaHA.

3a CKOJIbKO YaCOB MOXKET BBIPBITH KOTJIOBAH KaXKAbIH 3KC-
KaBaToOp CaMOCTOATEJBHO, €CJIH BTOPOMY AJIA 3TOro Tpeby-
eTcs Ha 6 4 MeHblIle, YeM IepBoMYy?

CauTok Megu U 0JI0Ba, cogepkapimuil 30 Kr Mmeau, CIjaBU-
au ¢ 60 kr megu. IlpomenTHoe comep:kaHiie Meu B HOBOM
cianTKe Ha 15 % 6osbile, yeM B ucxoAHOM. CKOJIBKO KUJIO-
rpaMMOB OJIOB& COAEPMKUTCH B CJUTKE?

B pacrtBop, comepaxamuii 70 r Bogpl, nobaBunu 200 r Bo-
IbI, IIOCJIe 4Yero KOHIEHTpAIus COJH YyMeHbIIHWJach Ha
20 % . CKOJIBKO I'paMMOB COJIH COAEPKUT PACTBOP?
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KoHTpONbHbIE paboThbl

Bapuant 1

KoHTponbHasa pa6oTta N2 1

Tema. OcCHOBHO€ CBOMCTBO paLMOHaibHOW APOOMU.
CnoxeHue 1 BblMUTAHME pPaLMOHaNbHbIX ApoGen

1. IIpu KakuxX 3HAUEeHUAX HNEePEeMEeHHOHM HMeeT CMLICJ BBIDpAa-
KeHue ?
2. Coxparure a1pobhb:
6p4 15x —10x; 2 - - a?
1) 24a3b7; 2) X xy; 3) m 4; 1) - 25-a .
16a°b Sxy 2m -4 a* -10a + 25
3. BrlnmosiHnuTE BEIYMTAHHE!:
-8 5-12x m? m
1) 2 - ; 3) 5)}————
) 4x2 6x3 )m2—9 m+3
20 5 14p?
2 -=3 4) 2p - .
) a® +4a a ) 2p Tp+3
4, YipocTuTre BhIpakeHHe:
2 _ _
1)y+3_y+1+3; 2)2b b_bl.
2y+2 2y-2 -1 bBP+1 b2 -b+1
5. HN3BecTHO, YTO a _})517 = 8. HatiiuTe 3HaueHUe BhIpa’KeHUA:
1) a. 2) 3L__Q.
b a

x2-16 2x%2-«x
x -4 x

6. ITocTpoiiTe rpaduk GyHKINH Y =

KoHTponbHasa pa6ota N2 2

Tema. YMHOXeHME U aeneHne pauuoHanbHbIX ApoGen.
ToxpecTBeHHble Npeo6pa3oBaHUA paLMOHANIbHbIX BblpaXXeHUn

1. Brinoauure gericTBUs:
56x3y* 24 724"
1 - : 2 : (24a3c®);
) 25 16x2y6 ) C10 ( )
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KoHTponbHbie paGoTbi

3b-3c 4c? 6x-30 x%2-25
3 . ; 4 : .
) c b? — c? ) r+8 " 2x+16
2. VipocTuTe BoipakeHue:
1) 2a a+7 32 | 2) a-1 a+1) Z2a
a-2 8-4a Ta+a?’ a+1 a-1]1-4%"
3. JIoKa)KuTe TOXKIECTBO:
b3 B b Y b? _ b =b2+4b
b2 -8b+16 b-4) | b2-16 b-4 4-b "
4, HUasBecTHO, uTOo 6412 + % = 65. HaliauTe 3HaUueHUe BbIpa-
X
sKeHUA 8X + = .
P
KoHTponbHasa pabota N2 3
Tema. PauunoHanbHble ypaBHEHMUA.
CTteneHb ¢ LenbiM oTpuLaTe/bHbiM NoKa3aTenem.
DYyHKUUA ¥ = % n eé rpadpuk
1. Pemrure ypaBHEHHE!:
3x -7 x+1 X 25
1 - =0; 2 ————=0.
) xr-1 x-1 )x+5 x% +5x
2. 3anumnTe B CTAaHAAPTHOM BUAE YUCJIO:
1) 126 000; 2) 0,0035.
3. IIpencraBbTe B BHJe CTEIIEHH C OCHOBAHUEM d BhIpajkeHUe;
1) a" a?®; 2) a0 : g13; 3) (a®)2 - a®.
4, VaopocTture Beipaxkenue 0,8a'1h14 -1,2a78hH1S,
5. Hafigute 3HaueHNe BhIpAXKEHUA:
3 . po1 78 .79
-3
6. IIpeo6pasyiiTe BhIpaskeHUe —%a‘5b’12 -(5a°b'") 2 rak,
yTOoObl OHO HE COJAEp:KaJo cTeleHell C OTpULATEJbHBIMU
MOKAa3aTeIaAMM7.
7. Brrunciaure:
-5 oo (-81)5 . 2773
1) (216-67%)3 - (3672)1; Z)T.
8. Pemurte rpadudyecku ypaBHeHUE % =x-"1.



Bapunant 1

TTopsgok umucia a pased —5, a mopALOK uucyaa b pasen 4.
KaxuMm mMoKeT ObITh MOPAAOK 3HAYEHUS BbIPAKEHUA:

1) ab; 2) 10a+ b?

KoHTponbHas patota N? 4

Tema. KBagpaTtHblie KOpHU
Hatingute mepeceuenne u od0neIunHeHNe MHOXKecTB A n B,
rage A — MHOMeCTBO jejidTesieil yuucaa 18, B — MHoKecT-

BO JeJjuTeaes unciga 24.
Hamiagute 3HaueHne BhIpakKeHUA:

1 . . .
1) 0,5,/160 —5\/%, 3) /62 - 28;
2) /0,25 - 81; 4) JEE-JE——@.

7
Peuiure ypaBHeHnue:

1) x2 =2; 3) Vx = 4;

2) x2 = -16; 4) Jx =-9.

Yupocrure BeipaxkeHue:

1) 72 - 3V8 + 44/18; 3) (35 -2);
2) (V90 - V40) - V10; 4) (243 +35)(243 - 35).

CpasHuTe yuncia:

1) V2 u 63; 2) G\E u 4\@.

Coxparure apolb:

Ja+7. g) 33-33 3)a-2\/§+3
a-49° J33 a-3 '
OcBoboauTECh OT MPPANUOHAJILHOCTH B 3HaMeHAareJe
Apobu:

1)

3 10
1) —; 2) ———.
)2JE )\/14—2

BrinecuTe MHOKHUTENL U3-NTOJ 3HAKA KOPHA:

1) V5b?, ecau b < 0; 3) V-a5;
2) V12a4; 4) J=a?bS, ecom b > 0.



KoHTponbHbie pa6oTbl

9. YuopocTuTe BhIpa)keHue \/(13 -VJ101)2 - \/(\/101 —11)2.

KoHTponbHaa pa6ota N2 5
Tema. KBagpaTHbie ypaBHeHus. Teopema Buerta

1. Pemute ypaBHeHue:
1) 7x2 -21=0; 4) 3x2 -28x+9=0;
2) 5x2 +9x = 0; 5 2x2 -8x+11=0;
3) x2+x-42=0; 6) 16x2 -8x +1=0,
2. CocraBbTe nNpHUBeAEHHOE KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, CyMMa
KOpHe# KoToporo paBHa —10, a mpousBegeHre — 4YHCIy 8.
3. JduaroHanb OpaAMOYyroJbHUKa Ha 8 cM 6oOJbIile OJZHOM H3
ero CTOpPOH U Ha 4 cM OoJablile Apyroi. Haligure cTOpOHEBI
OPAMOYTOJBHUAKA.
4. Yucao —3 saBiasgerca KopHeM ypaBHeHHmaA 2x2 +Tx +c¢ = 0.

HajizuTe 3HaUYeHHUe ¢ 1 BTOPOM KOpEeHb YPABHEHHA.

5. IIpu KakoM 3HaueHun a ypaBHeHHe 3x2 —6x +a =0 ume-

eT eIUHCTBEHHBLIN KOpeHb?

6. HasecTHO, UTO X, U X, — KOPHH ypaBHeHus x2 +12x +
+6 = 0. He pemas ypaBHeHUsA, HaUAUTe 3HAUEHHE BLIpa-

xmeHMA X7 + X2,

KoHTponbHasa pabota N2 6
Tema. KBagpartHblit TpEXUnEH.

PelweHne ypaBHEHUH, CBOAALMXCA K KBAAPATHbIM yPaBHEHUSIM.

PeweHune 3agay ¢ NoMOLWbIO paunMOHaNbHbIX YPaBHEHUNA

1. Paznoxure Ha MHOMKHTEIH KBaJAPATHBIN TPEXUJEH:
1) x2 +10x — 24;
2) 3x2 -11x +6.

2. Pemnre ypaBHeHUeE:

4 2 _ ok _ 0. x*+5x _ 6
1) x* —24x% - 25 =0; 2) ~-1 “ i .1

322 —b5a -2

3. Cokpature a1podhb 5
a“ —4
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Bapunant 1

Pemmute ypaBHeHue:

6 3 ., x-12 _

x2-36 x%-6x x%+6x
ITaccakupcKUH I1oe3] HPOXONUT PAacCTOAHUE, PaBHOE
120 kM, Ha 1 u ObicTpee, ueM ToBapHbIA. Hailizure cko-
POCTBH KaXJIOTO Moe3ka, ecJIi CKOPOCTh TOBAPHOT'O Moe3ha
Ha 20 KM/4 MeHBIIIe CKOPOCTH I1aCCa*XUPCKOTI0.
x% - x-12

IloctpoiiTe rpaduk GyHKIMHN Y = 1

KoHTponbHaa pa6ota N2 7
Tema. O606uWeHne n cuctemaTu3auua 3HaHWI yYawmnxcs

35mn’®

14m2n3

IIpencTaBbTe B BHAe CTeHeHH C OCHOBAHHEM 77 BbIDAMKEHIE
(m8)=2 : m8.

Yupocture BbipaykeHue 64a — %\/49a.

IIpr xakux 3HAYEHUAX IIEPEMEHHON HMEeT CMBICJ BhIpa-
x-8 ?

3x% -10x +3

JloKaXuTe TOKAECTBO:

Cokparure apo6h

JKeHHe

a_ a—8 .a-20 _ a
(a2 -25 a? —10a+25J' (@a-52 a+5’
IlepBbiti paGounii uarorosua 120 peraseii, a BTOpOi —
144 neranu. IlepBrlii pabouuii U3roTaBJaUBaJ HA 4 AeTaau
B yac OoJiblle, ueM BTOPOH, 1 paboTan Ha 3 4 MeHbIIIe BTO-
poro. CKONBKO AeTajiell M3TOTAaBANBAJ 34 1 Y KayKABLIN pa-
Gounmii?
Jx,ecan0 < x < 4,

Iloctpoiite rpadhuk GyHKIUN Y =
=’ ecanx > 4.

Hoxaxxkure, 4To mnpu JO0OM 3HAUYEHHH P ypaBHEHHE
x%2 + px + p—4 =0 uMeeT JBa KOPHA.
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BapuaHT 2

KoHTponbHasa pa6orta N2 1

Tema. OcHOBHOE CBOMCTBO pauMoOHaNbHONA ApPO6MU.
CnoxeHue 1 BbiuMTAHUE paLMOHANbHbIX Apob6en

1. IIpu KakuX 3HAYEHUAX IIEePEeMEHHOII MMeeT CMBICJ BbIpa-
Ke ?
HEC ST
2. Coxkparture apobsb:
36a12h7 3c+15
1) ————; 3 ;
) 54a8ht! ) 2 -25
_ 2 _
2) 18mn 27m; 4) X 1l4x : 49
9mn 49 — x
3. BrinosHuTe BeIYMTAHUE:
50 -6 4-9x c? c
1 - ; 3 -—
) 6x2 9x3 )62—16 c+4
42 6 18y°
2) ———— 4) 3y - .
)1 b ) 3Y =541
4. YipoctuTe BhIpaXKeHUE:
y+6 y+2 5 6b° + 48b 3h2
1) — + ; 2) - .
4y+8 4y-8 42 -4 b3 +64 b2 -4b+16
5. W3BecTHO, YTO xX+dy =10. HaniguTe 3HadYeHUe BLIpa-
MKEeHUS:
N 2) XY,
Y X

3x2+4x x%-1
x x+1°

6. IToctpoiiTe rpaduk GyHKUUU Y =

KoHTponbHaa paboTta N2 2

Tema. YMHOX€EHHE U AeNeHUe pauUoHanbHbIX APOGEN.
TokaecTBeHHble Npeo6pa3oBaHUA paLUOHabHbIX BblpaxeHUN

1. BoinosiHUTe HeHACTBUSA:
1 54616[79 C20 . 2 98m8 . (49 5 2) .
) - 2 | T 124408 ) ) o7 m-p*)s
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Bapuant 2

3) 5a+5b  6b* )x2-49,5x+35
b a? - b2’ 3x-24  x-8°
YropocTuTe BhIpasKeHUe:
3a a+b 54 a+d4 a-4 48a
+ . ; 2 - : .
1)0—3 6-2a 5a+a? )(0—4 a+4) 16 — a?

HOK&)KI/ITB TOXXAECTBO:

a® a® (_a  a® _ 5a - a?
a+5 a®+10a+25 ) {a+5 a®-25 a+5 ’
% = 50. Haligure 3HaueHUe BhIpaKe-
x

N3BecTHO, 4TO X2 +

7
HUA X — —.
x

KoHTponbHaa pa6oTta N2 3

Tema. PauuoHanbHble ypaBHEHHUA.
CTteneHb ¢ UeNbiM oTpULATENbHbIM NOKa3aTenem.

DyHKUUA Yy = % n eé rpadpuk

Pewiure ypaBuenue:

4x+8 x-4 X 16
Do 7270 DA ix
3anumuTe B CTAHAAPTHOM BHJE UHCJIO:
1) 245 000; 2) 0,0019.
IIpencraBbTe B BUe CTelleHH ¢ OCHOBAHUEM d BbIPAa)KeHUe:
1) a3 - ab 2) a:a?’; 3) (a®)3 - als.
Vaopocrture Boipaxkerue 0,2a85710 .1,7a76p12,
Haiigure 3HaueHNe BbIpAXKEHUA:

-1
2 g . 84.879
1) 6 +(4) ; 2) ————.

=0.

8—12
-2
IIpeo6pasyiiTe BEIpasKeHUE (—%a"‘b‘s) -(3a%b'?)=% rax,

yTOO0bl OHO HE COLEpPyKajio CTelleHed ¢ OTPHUIAaTeJbHBIMHU
IIOKAa3aTeJsMHU.
Brruucaure:

1) @7-39p (9% z) COTE

1673
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KoHTponbHbie paboTbl

6
Pemure rpaduuecku ypaBHeHne — = 5 — X.
x

ITopanok umcsa x paBeH —3, a NOPANOK Yucia y paseH 2.
KakuM mMokeT GBITH MOPANOK 3HAUYEHUA BHIPDAKEHUSA:

1) xy; 2) 100x + y?

KoHTponbHasa pa6oTta N2 4
Tema. KBagpaTHble KOpPHH

1. Haiigure mepeceuenne u o6befnHeHNE MHOXeCTB A u B,
rie A — MHOKecCTBO JeauTeseil uncyaa 12, B — MHOMXeCT-
BO JeauTesieii uucaa 30.

2. Haiigute 3HaYyeHUe BHIPAYKEHUS !

1) 0,390 -%/67; 3) 3% . 25;

2) /0,64 - 49; 4) J&B‘Jﬁ—%.

3. Pemure ypaBHeHUe:

1) x% =5 3) Vx = 9;
2) x2 = -4; 4) Jx = -49.

4. Yupocture BrIpaKeHUe:

1) 843 — 512 + 4/75; 3) (247 +3)%;
2) (20 +/80) - V5; 4) (742 - 3J3)(7V2 + 343).

5. CpaBHuTE uncia:
1) 43 u 3V8; 2) 4\/% . %/750.

6. Coxparure a1polb:

a-64 J11-11 a-5
1) ——; 2) ————; 3) ————.
\/- -8 \/H a+2\ba +5
7. OcBofosuTech OT MPPAIMOHAJHLHOCTH B 3HaMeHaTelle
Ipobu:
8 4
1) —; 2) —.
3.2 V13 -3
8. BriHecuTe MHOYKHUTEJb U3-TI0 3HAKa KOPHA:

1) V1142, ecau a < 0; 3) v-a7;
2) V18a8; 4) \-a'b®, ecnu a > 0.
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BapuaHT 2

9.  ViupocTHTe BHIpaKeHHE \[(9 -J43)% + \/ (6 — V43)2.

KoHTponbHas pa6ota N2 5
Tema. KBagpaTHbie ypaBHeHHUs. Teopema Bueta

1. Pemure ypaBHeHUE:

1) 4x2 - 20 =0; 4) Tx%2 -22x +3 = 0;
2) 3x2 +5x =0; 5) 722 -6x+2=0;
3) x2 -5x-24=0; 6) 4x2 +12x +9=0.

2. CocTaBbTe NpHUBEAEHHOE KBAJPATHOE ypPaBHEHHE, CyMMa
KOpHeil KoToporo pasua 6, a npousBejieHre — 4ucay 4.

3. Huaronans NpaMoyroJpHuKa Ha 6 cM OoJbllle OZHOU U3
CTOPOH U Ha 3 c¢M Oousbire apyroi. Hafiznte cTOpOHBI psa-
MOYTOJBHUKA.

4, Yucno 4 sBasgeTcsa KopHeM ypaBHeHus 3x° +bx +4=0.
Haiigure sHaueHue b u BTOPOil KOpeHb YPABHEHUA.

5. IIpu Kakom 3HadeHuu g ypaBHeHue 2x2 —8x +a =0 ume-
eT elUHCTBEeHHLIN KOpeHb?

6. WsBecTHO, UTO X, M X, — KODHU ypaBHEHUs x2 +10x -
—4 =0. He pemas ypaBueHudA, HalifuTe 3HaUeHMNE BhIpa-
xKeHuA X7 + xZ.

KoHTponbHasa pa6oTta N? 6

Tema. KBagpaTtHbiA TPEXUEH.
PelweHne ypaBHEHUH, CBOAALWMNXCA K KBaapaTHbIM YPaBHEHUAM.
PeweHne 3agay ¢ NOMOLYbIO paLUOHaNbHbIX YpaBHEHUN

1. PaznoxuTe Ha MHOKUTEJHN KBAJPATHLIA TPEXUJIEH:
1) x2 —4x -32; 2) 4x2 -15x + 9.
2, Pemnre ypaBHenue: )
-Tx 18
1) x* -35x2 - 36 = 0; ) L — X _°
) x * ) x+2 X+ 2
2 _
3. Cokparure po6hb ia;—aIS
a —-—
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KoHTponbHbie pa6oThi

4,

Pemure ypaBHeHUE:
10 x-20 5
x2-100 x2 +10x x®-10x
IlepBHIii aBTOMOGUJIL MpoOe3:KaeT pacCcTOAHHE, paBHOe
300 kM, Ha 1 u GuicTpee, ueM Bropoii. Haligure cKopocTh
Ka)XJ0ro aBTOMOOHJIA, €CJIM CKOPOCTh II€PBOr'0 aBTOMOOU-
as Ha 10 xM/4 GoJibIlIe CKOPOCTU BTOPOTO.
x?+2x-15
x -3

IlocTpoiiTe rpaduk GyHKIHUHN Y =

KoHTponbHasa pa6ota N2 7
Tema. 0606WEeHHNE U cHCTEeMaTU3aUMA 3HAHUWA YHaLLNXCH

27a%h?

18ab®

IlpeacraBbTe B BUJE CTEIIEHH ¢ OCHOBAHUEM 71 BhIPAXKeHUe
(n=3)4 - 715,

Vmpocrure Beipaxenue 165 — 0,5v366b.

IIpun kakux 3HAUEHUAX NIEPEMEHHONW HMMeeT CMBICJI BbIpa-

CokpaTtute apobdn

KeHue L?
2x2 -x -6
JIOKaK¥Te TOIKAECTBO:
b _b+6 ) b+12 __2
b2 -8b+16 b2-16) b2-16 b-4’

IlepBoIil HacOC HAIIOJIHUII BOo#oi HacceitH o6bpéMmom 360 M3,
a BTopoii — o6bémom 480 m3. IlepBhIil HACOC IEPEKAUNBAT
Ha 10 Mm% Bogbl B yac MeHbIUe, YeM BTODOH, U paboran Ha
2 y Gonbiie Broporo. Kakoii 06b€M BOABI ITepeKauYnuBAJ 34
1 u xaxxaplil Hacoc?

\/;,ecnu 0<x <1,

IlocTpoiite rpaduk GyHKINU Y = )

x4, ecanx > 1.

Joraxkute, 4ro npu Ja060M 3HAYEHUH p ypaBHEHHE
x2 — px +2p? +1 =0 He uMeeT KOpHEH.
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